MISFOEERY

ATV 500K(GT)

PYKOBOI[CTBO I1O0 TCXHUYICCKOMY

00CTyKUBaHUIO
Conepxanue

01001112 (SH0:1501 (913 14 £ U 5
L0107 (o7 ] 1 (T 5
1.1 UneHTUDUKAITUOHHBIA HOMED . ... uevueeeteeennreeenneeennneennnneennnans 7
| R R = (). (55 o3 1Y 02 (P 7
1.1.2. HOMEP IBUTATEIS . .. et evntteeeeeetee e eeieee e eeeeeeeeaeee e e, 8
1.2 CnenpanbHble HHCTPYMEHTBI U UBMEPUTENBHBIE IPUOOPHI. . .......... 9
1.3 Tabnuiia NEPUOTUIECKOTO OOCITYHKUBAHMS . ... vveenereeennreennnneennnss 12
B 023 112 (o U 14
2. OCMOTP U PETYIUPOBKA IBUTATEII . .+ e e e enevteeeennnneeeennnnaaeeannnnes 14
2.1 OcMOTp TOJOBKH LWIMHAPA

BIIYCKHOTO Y BBIITYCKHOTO KITATTAHA. . «.vvveeeeeruerrreeeeesannnreeessannnneneeeens 14
2.2 OCMOTP CBEUM BATKHUTAHMS . . .. v v eeeennnneeeeennnneeeeunnnneeeeeannnneeeennns 16
2.3 OcMOTp UMIMHIPA, TOPIIHSA U IIOPIIHEBBIX KOJEI. ... uueeenneeneenes 18
PN @10 [0y o I X0)) (S150:: 1) ¢ B 23
2.5 OCMOTP KAPOIOPATOPA. . v v v enrteennreeannteeanneeennreeenneeanneeenaenesns 24
2.6 OCMOTP BO3IYITHOTO (DUITBTPA. . vvveenereenneeennneeennneninnneeannnenns 24
2.7 OCMOTP MACTISTHOTO (PUITBTPA. ..t ueteennteeennneeennneeannneennneeennnes 25

www.Moto7.ru 1



MISFOEERY

2.8 OCMOTP CMA30UHOM CHCTEMBL. ... uutttteeennntaeeeennneeeeeennneeeeannns 26
PR N @)V e:1c3 e 19117 0 2 o)) £ SR 27
2.10 OCMOTP TOTOBKHU HHITHHIPA .+« + e evveeeennnneeeeannnneeeeannnneeeannnes 28
RN o2l 10707 0) 0 010207 1 Ko £ S 36
I B 003 (0):3:: 111700705011 o1 H0 36
ROV 1 (0]0) 1005150590 7 G0 11 E: 11 1) & SR 41
RICIN 20 745 15 (0) 7 104 11 01 L <) o T 43
R 2R 1 B2 o (<1 0 43
3.5 MACHSTHBIA HACOC. .+ vttt tnnnntteeeeneneeeeeteeeeaaneeeeeanaeneees e 44
RN 0105310 (53517 (TP 44
R TR 1 10100 70 o1 o o J 45
3.8.1 CTPOCHUE KAPOFOPATOPA. .. vveenreeennreeennreeannneeanneanenneearnenenns 45
3.8.2 OCMOTp U PETyIUPOBKA KAPOIOPATOPA. .+ vveereenrreenneeennneennnann, 45
N L0 0) 1 ¢ 52
4.1 CucTeMa PYJIEBOTO YIIPABIICHMS . . ... eennntteeeennnnneeeeannnneeesneeennens 52
4.2 TOPMOBHAST CHCTEMA. ... et ennttteeeenntteeeaeeeeenaeeeeanneeeenennes 64
4.3 KOJIECA H IIIHHBL. . ..+t veeeetteee e enteee e ettt ente e aeee e ennaeeeeanennas 79
4.4 CHCTEMA TPAHCMUCCHH . . ... vvveeeennteeeeeennneaeesenneeeeeanneeeennennes 84
4.5. MexaHM3M NEPEKITIOUCHUS TEPEHAU . . nuveeenneeeenneeennneeennnenn. 93
I 1 (0)10: 1T ¢ F 96
RINC ) (534 N 0101617 (o 1) Y b HA 103
5.1 CHCTEMA BAMKUTAHMS . . .ottt eieeeeeaeteeeeanteeeerenneeenns 107
5.2 Mar"eTo ¥ 3aPSIAHAST CUCTEMA. ... uuueeeeeennnteeanannnneeearennnneennn. 109
5.3 AKKYMYJISITOPHAST OQTAPEC . . eevvennreenreeenneainnneeennaiennneenns 110
R RC)) (53741 01016 2 (0 1<) ¥ 2 H 112
5.5 IIpuOOPBI U CUTHATTBHASI CHUCTEMA. ... uvveeennreennneeennneeennaneannss 114
5.6 DIICKTPOCTAPTED .« e e nnvvteeeeneneee e erenteeeeeateeeeaeeeeeannnanenns 116
(ST 107 1 (0 (XS] £ 17 (N 118
6.1 TEXHHUECKNUE XAPAKTEPUCTHRI. . .. .uveeenneeeannneeneeenineeeneeanenns 118
6.2 MOMEHTBI 3aTSKKU SJIEMEHTOB KPETIICHHUS . .o v vvvveeeeaeeennnnsn 123

www.Moto7.ru 2



VIO EER Y

OO0I11ue cBeICHUA

1 Onucanue

www.Moto7.ru 3



VIO EER Y

www.Moto7.ru 4



VIO EER Y

1.1 MUnenTudukanroHHbIe HOMEpa
1.1.1.Homep pamsl
Homep pambl BEIOUT Ha JieBOM nepeHeit yactu pambl (cM. gorto 1-1)

www.Moto7.ru 5



VIO EER Y

FLARXDTZAXXXXXX XXX V57¢

®oro 1-1
1.1.2.Homep nBuraresns
Howmep nBurarens BeIOUT Ha npaBoii cropoHe aABurareis. Cm. ¢oto 1-2

www.Moto7.ru 6



KZM192MR
%08090058%¢

®oro 1-2
1.2 CneunanbHble THCTPYMEHTHI U U3MEPUTENbHBIE TPUOOPHI
-
)

1.2.1 CbemHUK MacJIsTHOTO (GUIBTPA ﬂ, J E
L
[na ycTaoBKN U CHATUA MBS GUbTpa

1.2.2 T'nyGunometp

na navepemA BbICOTbI pasnHbIX eTanen T
1.2.3 [lITaHreHIUPKYJIb
Ana navepesna [/ivHbl pas/inbiX JeTasien s

S

1.2.4 Muxkpometp e

[na To4HOo navepeHna BHellHero

www.Moto7.ru



naveTpa petanen
1.2.5 Hyrtpomerp
[InA TOHOMO MavepeHns BHyTpe-Hero

INaveTpa oTBepCTUn

1.2.6 Mukpometp ¢ uudepodbaatom

[nA TOMHBIX U3avepeHMin MVibIX Pac CTosHUNA

1.2.7 JluHaMOMETPUYECKUH KITFOY

Ana navepeHna MvEHTa 3aTAXKU

1.2.8 lyn
Ana naveperna 3a30poB

1.2.9 MynsrumeTp

LS mpoBepKn aneKTpoueneit u npuoopos

1.2.10 Manometp

Ana naveperna faBneHna B IWHaX

www.Moto7.ru




1.2.11 CreMHHUK MardHeTo

[na cHATHA MarHeTo
1.2.12 HCTpYMEHT MJI1 YCTAHOBKH U

CHATUA CTAOIbIX KOleL,

www.Moto7.ru 9



VG AR Y

1.3 Tabnuita nepruoguIeCKOro 00CITyKUBAHUS

B 3aBMCcMMOCTH OT KAXIbIA EPBbIA
Modenypa | o, y1o MecsIII 1 3 6 6 12
fetane HACTYWT patblie KM 320 | 1200 | 2400 | 2400 | 4800
(vup) | (200) (750) | (1500) | (1500) [ (3000)
Yackl 20 75 150 150 300
Krnamanst e[IpoBeprTe KIamaHHbBIC 3230PHI
. o] o o o
o [Ipu HeOOXOMMMOCTH OTPETryAUpYyiTe
CBeva 3axurama | e IIposepbTe COCTOSHHUE.
. o] o o o o
o OTperynupyiite 3a30p U MOYUCTHTE.
® 3aMEeHUTh MPU HEOOXOIUMOCTH.
Qverbin SnevieHT e Yucrka. Kaxpble 20 4as
BO3AYUHO ® v HDOXOMOCTU 3aMEHUTD. (Yawe, BO BNAXHbIX WM MbIEHBIX YC/OBUSX. )
dnnbTpa
Kapb6iopa e JlpoBeppTe © OTPETYIUPYHTE OOOPOTHI
pbiopaTop* poBep perynupy P o o o o
XOJIOCTOTO X0/
o [Ipu HEOOXOTUMOCTH OTpPETYIUpPYHTE.
Cucteva e JIpoBepbTe BCHTWIAIMOHHBIH HaTpyOOK U o o o
BEHTWIALMK yOemurech B OTCYICTBHH  TpEUIMH |
KapTepa* MTOBPEKICHUM.
o [Ipy HEOOXOIMMOCTH 3aMEHHTE.
BbixoHan e Y0emurech B OTCYTCTBHH yTEUEK BBIXJIOMHBIX
o] o o]
cucTeva® razoB
o [Ipr HEOOXOAMMOCTH 3aTSHUTE.
® [Ipu HEOOXOMMMOCTH 3aMEHHTE TPOKIIAJIKH.
Tavmebi wiaHr* | e [IpoBephTe TOIIMBHBIN NUIAHT U YOSIUTECh B o o o
OTCYTCTBHY TPEIIHH U MOBPEKACHHH.
® [Ipu HEOOXOIMMOCTH 3aMCHHUTE.
Mortopuoe macio | ® 3amenuts.([Iporpeiite nBurarens mepen
o] o o o o]
CIIUBOM Macja.)
Macnsanbiit ® 3aMEHUTD.
o o o o o
buasTp
Macio penykTopoB.| ® Yoeaurech B OTCYTCTBUH YTCUKH. o o
® 3aMeHATh KaXple 12 MecsIeB.
[Tepennuii e [IpoBeprTe paboTy/yOenuTech B OTCYTCTBHH
N O O @) O @)
TOPMO3 yTeueK )KUAKOCTH.
3anuuii Topmosz* | @ IIpoBepere padory.
N O O O O @)
o [Ipr HEOOXOAMMOCTH OTPETYIIUPYHTE.

www.Moto7.ru




VG AR Y

Tpoc ® [IpoBepwTe padoTy.
0e3omacHOCTH o [Ipu HEOOXOANMOCTH OTPETYIUPYHTE.
pbIvara
MePEKITIOUCHHSI
nepezad
KnunoBoi e [IpoBepsre padoTy.
pemeHb* e VYbemurech B OTCYTCTBHH TPEUIMH U
MTOBPEKICHUM.
Koreco. e [IpoBeppTe OamaHCHPOBKY/yOenmuTech B
OTCYTCTBHH TTOBPESKICHUH/
o [Ipu HEOOXOMIUMOCTH 3aMCHHUTE.
opmmmak e [IpoBeppre MOAMIMIHUK ¥ YyOemurech B
kojeca* HAJICKHOCTH KpeTuieHus1/ OTCYTCTBHHY|
MTOBPEXKIECHUM.
® [Ipu HEOOXOIMMOCTH 3aMEHHTE.
[epennss n o TIpoBepbTe paboTy.

3aJIHAS II0JBECKA

o [Ipr HeOOXOAMMOCTH UCTIPABETE.

Cucrema e [Iposeppre padoty./[Ipu HeoOXogUMOCTH
PYIIeBOTO 3aMEHUTE.
yIpaBieHus* e [Iposeprre cxoxaenue./[lpu HeoOXoaUMOCTH
3aMEHUTE.
Kapnannsrit o CMaXbpTe CMa3KOM Ha JIMTUEBOA OCHOBE.
HIapHUP

IIPpUBOAHOTO pama*

IeipHUKI* o [IpoBepeTe cocTosHUE

o [Ipu HEOOXOAUMOCTH 3aMEHHTE.
ONEeMEHTBI e [IpoBepbTe KpemeKHBIE 3JIEMEHTHI Ha BCEM
KperuieHus nmaccu

o [Ipr HeOOXOAMMOCTH UCTIPABETE.

OcBelienne u

nepekIroyareny’™

® [IpoBepbTe padoTy.
e OTperynupyiite cBet ¢ap.

www.Moto7.ru

11




VR R0

AdBuUuraTtTenetes

2. Oaworp U perynvpoBka Asurartena
2.1.1 IIpoBeguTe OCMOTp TOJOBKM LMJIMHIpPA, BIIyCKHOM W BBITYCKHOMN

CUCTeV rpoBepbTe KIMPECCU aBurareis. [porpeiiTe Asuratenb, 3aTem
OCTaDBATE €r0 U CHMWTE CBeYy 3aXuraHvd. YcTaoeuTe MBOETP B

orBepcTUe. [Ipumeuanne: [IpoBepka repmernunoctu. lIpoBopaunBaiite

JBUTATEIh JO TE€X MOP, MOKa JIABJICHUE HE MEPECTAHET YBEIUYUBATHCS.
MaxkcumanpHO€ 3HaueHHne A0KHO npesbimarst 0.7- 0.9 Mlla, nocne 4-6
3armyckoB. CM. ¢oto 2-1.

®oro 2-1
IIpoBepka TenmI0BbIX 3230P0B KJIAINIAHOB

[Iprnmeuanne: Bo BpeMsi perynuMpOBKH KIIAIIAHHOTO 3a30pa JBUTATENb
noJKeH ObITh XononHbIM. (Temneparypa He nomkHa npesbimars 35°C )
CHHUMHTE CUACHBE U TOIUIMBHBIA 0aK, OTCOEAMHUTE KPBIIIKY CMOTPOBOTO
OTBEPCTHUS, MOBEPHUTE MAaXOBUK MAarHeTO NPOTUB YaCOBOM CTPEJIKU.
CoBmecTtute 0OTMETKY “T”’ ¢ OTMETKOM HA MEPEAHEN KPBIILIKE CIEBA.
[Ipumeuanue: [lopmens nomken pacnonararbesd B BMT. (Doto 2-2)

www.Moto7.ru 12


Apenkov, 03/11/12



doto 2-2
CHUMHTE KpBILIKY TOJIOBKH LIWIMHIPA, MPOBEPHTE 3a30p CO IITOKOM
KJIalaHa ¢ MOMOIIBIO HIyTIa.

Kitamannseie 3a30pbl: BIlyCKHOM U BbITyCKHOU KinanaHsl: 0.05~0,08 mm.

Cwm. ¢orto 2-3.

dorto 2-3

OcnaObte CaMOKOHTPSALLYOCS raiky, ITIOBOPAYNBANTE
pPEryJIupOBOYHBIM BHHT, JO KOHTAKTa CO IIyNOM. 3are€M 3aTsSHUTE
pPEryJIMpOBOYHBIN BUHT, 3aTIHUTE CaMOKOHTpSUIytocsa rauky. lIposepsre

www.Moto7.ru 13



VR R0

KJIAlTaHHBIA 3a30p. 3aTeéM YCTaHOBUTE KPBILIKY, KPBIIIKY CMOTPOBOIO
OTBEpCTHS, TOIUIMBHBIN 0aK M MOAYIIKY cuaeHbs. CM. poto 2-4.

®doto 2-4
2.1.2 ITpoBepka cBeUr 3aKUTaHUS
1.0TcoenuHnTe KOJIMAYOK CBEYM 3a)KUTAHUS: BBIKPYTUTE CBEUY C
NOMOINBI0  CBEYHOTO  KIo4a. YOenurecb B OTCYTCTBUHU
MOBpPEXACHUH W W30BITOUHOTO Harapa Ha H30JSTOPE WU
anekTponax. [Ipu oOHapyxeHuu Henonaaok cM. GoTo 2-5.

®oro 2-5
1. IIpoBepbTe 3a30p Ha CBEUE 3aKUTAHUS C MOMOIIBIO UIyNa. YOeIuTech,

YTO IIMPHUHA 3a30pa COOTBETCTBYeT pauarna3zony 0.6 ~ 0.7 mMm. Mum

OTPETYIHPYHTE 3a30p, YIATUTE Harap MpH MMOMOIIY MPOBOJIOYHOHN MIETKH
U YUCTSAIEro cpeacTna st ceedeit. (doto 2-6).

www.Moto7.ru 14



(b, G0 Ymm q)OTO 2-6
Jlera 1b Craumap & °
3HAYCHHUE HO
Crannap’ f0e
3HAYCHHUE 2:MM
HTHHID BHyTpenHuiinnamerp ¢92~¢ | |
LMIMHAPA !
KoHycHOCTH 0.0040 —
OTKIIOHEHHE OT OKPYKHOCTH 0.0035 g }
Crenenb gedopmanuu 0.04 e
IMopurens, | BHeniHuid guaMeTp MOPIIHS $91. 96 ' ~$91.76
HOPUIHEBLIE | BHyTpeHHUi muametp | ¢ 23. 002 ~ | $23.05~d23. 1
KOJIbIIA U oTBepcTUsi Juisd mopuiHeBoro | ¢ 23. 008
MOPIIHEBOH | masbiia
najern 3azop Mexay nopmHeBsiM | 0.002~0.019 0.03
HAJBIIEM M OTBEPCTHEM.
Konuesoi 0.2~0.4 0.5~0.7
3a30p Bepxnee
MOPITHEBEIX | KOJBIIO/BTOpPOE
KOJIeIl KOJIBIIO
3a3op Mexnay | macmocsemHoe | 0.03~0.15 0.3~0.5
TOPITHEBEIM | KOJIBIIO
KOJIBLIOM U | BEpXHee 0.03~0.07 0.10~0.15
TIOPITHEBOH | KOIIBIIO
KaHaBKOM. Bropoe koib1o | 0.02~0.06 0.09~0.14
3a3op Mexay wmwmHapoM u | 0.033~0.062 0.07~0.10
MOPIIHEM
BHEIIHUI muametrp | & 22. 994~ & 23 b 22.95~ b 22.97
MOPIIHEBOIO MaJbla
KonenBan | BHyTpeHHmii quamerp $23. 01~ $23.028 | $23.05
3a3op Mexay Manoif ronoskoit | ¢0.018~ ¢0.036 | 0.05

maryHa u
najableM

TIOPITHEBBIM

3. YcTaHOBUTE U 3aTSHUTE CBEUY 3aKUTAHUSI C MOMEHTOM 3aTsKKHA 18 ~

20 H.M ¢ nOMOIIBIO CBEYHOI'O KJIHOYa
2.1.3 llunuuap, OpUIEHb, MOPIIHEBBIE KOJIbLA

OnpeneneHue U yCTpaHEHNUE HEUCIIPABHOCTEH:
e BriOpoc yepHOro ApiMa B pe3yJsibTaTe M3HOCA LWIMHIPA WIH MOPILIHS,

www.Moto7.ru




VR R0

1. 3HOC nuimmHIpa, NOPIIHS WIHA MOPUIHEBBIX KOJIEL.

2.IlopurHeBO€E KOJIBIIO YCTAHOBIIEHO HEMPABUIBHO.

3.IlapanvHel HA TOBEPXHOCTHU NOPLIHS WV LAJIMH]PA.

® neperpes

1 M30bITOUHBIN Harap Ha LUJIUHIPE.

2 JleToHAIUS ¥ ITyMBI.

3 M3HOC UMJIMHIpA WU TOPIIHS.

OcmoTp nunuHIpa.
1.Y6enurecr B OTCYTCTBUM MOBPEKICHUN IIMIMHAPA.
2./3MepbTe BHYTPEHHUHN AMaMETP UUIMHAPA B TPEX TOUKAX.
3. Bsepxy, mocepeamHe W BHH3Y Xoaa mopiHs. M3mepere
IMaMeTp OTBEPCTHUS B HANPABICHUU MEPECEUEHHs MO MPSAMbIM
YITIOM.
[IpenenbHO IOIMyCTUMOE 3HAUYCHHUE:

OTKJIOHEHHE OT OKpykHOCTH: 0.005 MM

KOHYCHOCTB : 0.005 MM

OcMOTp MOPIIHA U MOPIIHEBBIX KOJIEI]
1.M3meppTe 3a30p MEXAy MOPIIHEBBIM KOJBLIIOM W ITOPIIHEBOM
KaHABKOM.
2.IlepBo€ KOJIBIIO
3.Btopoe konb1o
[Ipumeudanue: BynpTe 0CTOPOXHBI, YTOOBI HE MOBPEAUTH MOPIIHEBBIE
KOJIbLIa BO BpEMsI YCTAaHOBKU. YOEIUTEeCh B OTCYTCTBUU H3HOCA H

MOBPEXJICHUW MOPIIHEBBIX KOJEI U MOPUIHEBBIX KaHaBOK. CM. ¢oTo
2-9.

BceraBpre mopmmn
3azop. IIpenens
koJb10: 0.5 MM.

|
KOJIbIIO/BTOPOE

16



®doto 2-10
N3mepbTe BHYTpEHHUM TUaMETP OTBEPCTHS JIs OPIITHEBOTO MaJiblia.
npeaenbHo nomyctuMoe 3Hauenue: ¢23.002-¢23.008 mMm. doro 2-11.

®oto 2-11
N3MepbTe BHEIHUN JUaMETP MOPIIHS
Kpalinee nonoxeHue: 3a30p MEX1y HIWIMHAPOM U HOPIIHEM

NpeaenbHo aomyctumMoe 3HadeHue: 0. 1mMm
cM. ¢oro 2-12.

doro 2-12

7. H3MmepbTe BHEIIHUHN JUAMETP MOPIIHEBOTO Majbla:

www.Moto7.ru 17



3a230p MEXAY MOPIIHEM U MOPLIHEBBIM NaNbIEM:
0.02 Mmm
npenenasHo nonycrumoe 3Hadenue: 0.02 mm. Cm. ¢oto 2-13.

2.1.4 OcMOTp KpUBOLIMITHO-IIATYHHOTO MEXaHNU3Ma
VYbeaurecr B MJIABHOCTU BpalIeHUs], IPOBEPHTE BEIUUHUHY 3a30pa MEXKY

koneHBagoM u 1maryHom 0.5 ~ 0.6 wmMm. KomebGanue koineHa B

BEPTUKAIBHOM TUIOCKOCTH cocTtaBisieT 0.05 mm. Ilpu HeEcooTBETCTBUM
BBIIICYKAa3aHHOMY 3HAu€HHUIO 3ameHuTe neranb. Cm. ¢orto 2-14-1, doto
2-14-2.

¢doro 2-14-1 dporo 2-14-2

www.Moto7.ru 18



KU &

¢doro 2-15

2.1.5 Ocmotp kapOropaTopa
1.IIpoBeprTe cUCTEMY XOJIOCTOTO X0/a KapOroparopa

OO6opoThl aBUTATENS HA XOJIOCTOM XOAY JOJKHBI COOTBETCTBOBATh
muana3ony: 1500+£150 06./mun B Tedenue 10 muH mocne 3amycka. [Ipu
PE3KOM OTKPBITUU APOCCENbHON 3aCIOHKH HE JOIDKHO HAOMIOAaThCs
npomycka 3axuranus. Jlisg  perynupoBKH  000pOTOB, TIOBEPHHTE
pEeryJIupoOBOYHBIN BUHT KapOrwoparopa IO YacOBOM CTpenke i
yBEJIIMYCHHUs] OOOPOTOB, TPOTHB YAacCOBOW CTPENKH [JIsl YMEHBIICHUS
000poToB. B crydae HEBO3MOXXHOCTH PETYIHPOBKH, yOEAWTECh, YTO
KHUKJIEp XOJIOCTOTO XO/a HE 3aCOPUIICS M OTCYTCTBYET yTEUKa BO3/AyXa BO
BIIyCKHOM narpyoke. Cm. goto 2-16.

2.1.6 OcMoOTp BO3AYIIHOTO (PUIIBTpa
1.Pa3zbepure BO3aymiHbIA QuibTp. CHUMUTE CMEHHBIM 3JIEMEHT,
OCMOTPUTE €r0 U B Cllydae HEOOXOJUMOCTH 3aMEHUTE

¢doro 2-17

2.1.7 OcMoTp MacisiHoro puisTpa

UucTka ceTkn MaciasiHOTO (GUIIBTpa: CHUMUTE MacisiHbIN GunbTp (dhoTo 2-
18-1), mounucTuTe U MPOBEPHTE €r0 COCTOSIHUE. 3aTEM yCTAaHOBUTE €ro Ha
MECTO.

www.Moto7.ru 19



doro 2-18-1

2.1.8 OcMOTp CMA304YHOM CUCTEMBI
1. Cma3ka nBurarejis:

st cMa3ku ucnoib3yercs macino SAE 15W/40 (SE,SG).
3anperieHo NpUMEeHEHNEe Macell IPYTUX TUTIOB.

O6beM cocrapisier 1.9 1, nocie pa3d0pKu U COOPKHU.
2

O6bem cocTabinseT 1.8 1 mpu 3ampaBKe MOCIIe CIUBaA.

3.0avoTp MBCIAHDIO HaQoca:

3. O0beM NpOKaYMBAEMOI0 Macia:

00./MUH

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

JI/MUH

2.8

4.0

5.0

6.0

7.1

8.2

9.1

M3MEPHTE 3a30p BEPXHEHN YaCTH BHYTPEHHETO M BHEIITHETO POTOpa
[IpenenbHo nomyctumoe 3HadeHue: 0.20 Mmm

2.1.9 Cma3ska.

www.Moto7.ru

20




CMma3zka aBurareis

[IpoBeprTe ypoBeHb Macia, 3alyCTUTE ABUTATEb M MpOrpeBaiiTe
€ro HECKOJbKO MHUHYT. 3aTeéM BBIKIIIOUUTE JIBUTarelb. BriTammure
MacJsSiHBIA Iy, TIOYUCTUTE €ro, 3areéM OMSATh YCTAaHOBUTE €ro.
BreiTamuTe macisHbli myn U yOoeauTech, YTO YPOBEHb Maciia HE HUXKE
orMeTku. Cm. ¢oto 2-20. Ilpumeuanue: Yoenurech, 4TO MOTOBE3AEXOT
pacnoioKEH Ha POBHOM MOBEPXHOCTH.

Nnupukarop
YPOBHsI Macia

®doto 2-20

2.1.10 OcMOTp roNIOBKY IUJIMHIPA

1.Y6enutrech B OTCYTCTBUM TPEIIMH Ha CBEUYE 3aKUTAHUS U Ceaiax
KJIalIaHOB U B OTCYTCTBUU JAedopMaliuu rojloBku nuiaubapa. [Iposepsre
POBHOCTHh TOBEPXHOCTH TOJOBKHM IWIMHAPA TMPU TOMOIIU IIyna WIH
MOJIXOSIIEr0 HHCTPYMEHTA.

[Ipenensuo nonycrumoe otkiionenue: 0.05 mm. Cm. poto 2-21

www.Moto7.ru 21



®doto 2-21
2. CHUMUTE KJIarmaH ¥ IPOBEPHTE €ro (acky.

[IpenenbHo nomyctumoe 3HaueHue(mMpuHa (acku kinamana): 2.0 mw.
CwMm. ¢poro 2-21-1,2-21-2, 2-21-3.

Ecm capsralwasca reepxoCTb rpybas, Ha Heli MUCYTCTBYWT ciefpl
KOPPOBMM WM HET KCHTAKTa C CEeAJIM KJaHa, KNAeH CneflyeT 3aveUThb.

doro 2-21-1

www.Moto7.ru 22




doro 2-21-2

dorto 6-3

www.Moto7.ru 23



VR R0

doro 2-21-3
NavepbTe WMpy Caiparalmxca roBepxXoCcTen KndiaHa

1.5 mm IlpenenbHo nonmyctuMoe 3HadeHue: 1.5 mm

Ecnwn MoBEeEpPXHOCTHS®B CNUWKOM
Wwunpoekas mnu y 3 kK a A,
npoBeAaANnTE wnwuwdoosKY, 4 T 0 6 bl
obecneynmTb FrepMeTUNUYHOCTHb,

MavepbTe BHYTpeHMiA OMaveTp HIPaB/islWen Khaaa MM roauw
HYTPMEPA M CELMAEDIO VHCTPYMEHTA. 3aTeM pacCyuTanTe WApvHy

3a30pa Mexay WTokM U Ha'panIﬂlOI.I.IGIZ K/ldeHa.

[IpenenbHo nomyctumoe 3HadeHue: Biyck: 0.12mMm Beimyck: 0.14 Mm
[Ipumeuanue: Ilepen wusMepenuem ynanmure Harap. Ilpu 3amene
HANPAaBIIAIONICH, elle pa3 mpoBeauTe NUTM(OBKY cejia KilarnaHa.

5. Ybemutech B OTCYTCTBHUU TOBPEXKIACHUM KJIallaHA M HM3HOCA
LITOKA.

ITpoBeprTe paboTy KianaHa U U3MEPHTE BHEITHUN JTUAMETD.

[IpenenbHO AOMYCTUMOE 3HAYECHHWE: BIYCK: 5.92 MM BbIycK: 5.9
MM. Cm. doTto 2-22.

YcTaHOBUTE KiIalaH B HAMPABJISIONLYIO U TPOBEPHTE €ro padoTy.

OcMOTp KJ1aniaHHOW MPYKUHBI

N3mepbTe cBOOOAHYIO UTMHY U MEPIEHANKYISIPHOCTD.
[IpenensHO MomycTUMOE 3HAaYeHUE: (BIYCK M BBIMYCK) cM. (oTo 2-23-

1,2-23—2

CcBOOO/IHAS JIJIMHA BHEIIHEHW MPY>KUHBL: 43 MM MepreHIuKYIIPHOCTb:
0.8 Mmm

CBOOOTHASI JUIMHA  BHYTPEHHEH MPY>KUHBI: 39.5 MM.
nepeneHuKyaIsspHoCcTh 0.8 MM

-

24



VR R0

®oro 2-23-1, doto 2-23-2

6.1IpoBepka BbICOTHI MOABEMA KYJIAYKOB PaCIpPEeIUIUTENHHOTO Baja .
W3mepbTe € MOMOIIBIO MHKpOMETpa. YOemuTecb B OTCYTCTBHH
U3HOCA.
[IpenenbHO IOIMyCTMMOE 3HAYEHME:BBICOTA MoAbeMa Bmycka: 4.769
MM
BBICOTA MoabeMa Bbinycka: 4.763 Mmm.Cwm. goto 2-24.

doro 2-2

OcMoTp KOpOMBICTA KilaraHa
YOenutech B OTCYTCTBHUM H3HOCA M TOBPEXKJACHUN, a Takke B
OTCYTCTBUH 3aCOPEHUSI CMA30YHOIO OTBEPCTHSL.

[Ipumeuanue: Eciu kopoMbICI0 HEOOXOAMMO 3aMEHUTh, OCMOTPHUTE KYJauOK

U3MEphTE IMaMETP OTBEPCTUS KOPOMBICIIA
022 +0.033mm +0.0 MM

[Ipenensuo gomyctumoe 3Hauenue: @22 +0.033mm +0.0 MM .Cm. doTto 2-
25

www.Moto7.ru 25



doto 2-25
7. OcMOTp OCH KOpOMBICIIA KJIalaHa.

VY6enurech B OTCYyTCTBUU U3HOCA WM MTOBPEXKICHUM.

N3meppre BHEMHWKA JIWAMETP OCH KOPOMBICIA IIpU  ITOMOIIU
MHKPOMETPA.

[IpenenbHO nomycTUMOE 3HAaUeHHE: P12 :g'g%

IIpenenbHO AOMyCTUMOE 3HAYEHUE 3a30pa MEKIY OCbIO KOPOMBICIIA U
orBepctueM: 0.053 mm, Cm. doto 2-26

doto 2-26

www.Moto7.ru 26



3. Paz0opka nBurarens

3.1. ['onoBKka uIMHapa

1.OTcoenunuTe BIyCKHYIO TpYOKYy M cBeuy 3axuranus.( @oro2-27-2,
2-27-1)

doro 2-27-1 doro 2-27-2
2.CHUMUTE KJIAMIaHHYIO KPBIIIKY, KPBIIIKY 3BE3/I04YKH pacipeaBajia u
3BE3/I0UKY.

doro 2-28-1 doro 2-28-2

www.Moto7.ru 27



doto 2-28-3

3.cHUMHTE OCh KOpombicia Cm. gorto 2-29-1.

doro 2-29-1

4. CHAMHTE KpPBILIKY CMOTPOBOIO OTBEPCTHS Ha JIEBOW IEpeaHEn
Kpbiiike kaprepa Cum. ¢oto 2-30.

www.Moto7.ru 28



doTo 2-30

PerynmupoBka: CoBmecture otmMetky " O O " co 3Be3Ioukoil u

LIEHTPOM OCH KOpOMBICHa peryanpoBka BMT:
IToBopaunBaiTe KOJIEHBAI IO YaCOBOM CTpENKE, IMOKAa OTMETKa “T” He
COBMECTUTCS
C LEHTpPOM ocH Kopombicna. [lopmens npu stomHaxonurcst B BMT.
IIpoBeprre BMT Takra cxkarus:
Korma ormerka “T” Ha poTOpe MarHeTo HAxXOAUTCS HA OIHOM

13 2

YPOBHC C OTMETKOM Ha KPBIIIKC MAarbaeTo, Tor/:[a IMOPIICHDb

~
HaxoguTca B BMT Takra cxkarus. Mexnay AByMsT KOpOMBICIaMU
TOJIOBKH IWJIMHAPA OyAET 3a30p.
[Ipn HEOOXOOUMOCTH MOBEPHUTE KOJIEHBAJ MO YACOBOM CTpENKE U
NOBTOPUTE BhIlIeONMcaHHbIe marn. CMm. ¢oto 2-30

5. Caumure perynstop Harsokurens. CMm. ¢poto 2-32.

www.Moto7.ru 29



doto 2-32

CHUMUTE TOJIOBKY IUJIUHAPA
OcnabpTe OONTHI, B IOPSIAKE KPECT-HAKPECT, 3aTEM CHUMHUTE OOJTHI. CM.
doto 2-33.

®oro 2-33

Caumurte

YCTaHOBOYHBINA IITUDT

NOAYIIKY (TOJIOBKH LIMJIMH]IPA)

HaNPABJIAIONIYIO LIETIH
Cwm.doto 2-34.

www.Moto7.ru 30



doro 2-34
Caumure
Humasap
YcTaHOBOYHBIA IITU(T
IPOKJIAJKY (LMJIMHIpA)
Cwm.doto 2-35.

®doro 2-35

3.2 IlopiieHp U maryH

CHATHUC CTOIIOPHOI'O KOJIbIIA ITOPIIHA

[Ipumeuanne: 3aKpoWTe BEHTWISIHUOHHOE OTBEPCTHE KapTepa

BETONIBIO, YTOOBI N30€KaTh MaJCHUsI KOJblla B KapTep.

Cum.doro 2-36. CHUMHTE KOJBIIO.

www.Moto7.ru 31



doro 2-36

CHUMUTC HOleHCBOﬁ MaJICI U IMOPIICHDb

[Ipumeuanue: 3anpemieHo CTy4darh IO MOPIIHEBOMY MaJbIly

MOJIOTKOM.CM. ¢oto 2-37.

®oro 2-37

www.Moto7.ru 32



3.3 PyuHoii cTraprep

CwMm. ¢oro 2-38.

doro 2-38

3.4 Marseto

CHAMTE KaTylwKy CcTaTopa

CHAMUTE WMTY/IbCHYH KaTYWKY

CHuMuTE cTaTop € MOMOIIBI0 cheMHuka.CM. ¢poto 2-41.

®oto 2-41
CHuMUTE CETMEHTHYIO MMNOHKY. CM. poTo 2-42.

www.Moto7.ru

33



doto 2-42

3.5 MacnoHacoGCc

CHUMUTE 00T KperieHus MmacioHacoca CMm. ¢oto 2-43.

dorto 2-43

3.6 Cuennenme

CHUMHUTE JIEBYIO KpbIIIKY. CM. ¢oTo 2-44.

www.Moto7.ru 34



doro 2-44

CHumuTe mpaBblil KPOHIITEWH, MKUBBL. CM. doto 2-45-1, doro 2-45-2,

(oto 2-45-3.

®ot1o 2-45-1 Poto 2-45-2

3.7 KapGroparop
3.8.2 OCMOTp U peryaupor
CHUMUTE KpPBILIKY

l. npyxuny

2. MOPIIHEBOM KJIaNaH

www.Moto7.ru

35



3.CHUMHUTE CEII0

4. pyXuny

5.cenno npyKuHbI
6.MTOoIBYATHINA KJIaaH

1 .cHuUMHUTE BCIOMOTaTeJILHBINM BUHT

2.1pyXuHa

3.1maiba

4. .ynIOTHUTENIBbHBIE KOJIbIIA

[Ipumeuanue: BCOMOTraTelbHBIM BUHT YCTAaHOBJEH B TOJIOKEHHUEC,
obecrneunBaroinee MakCUMalbHYy10 MPOU3BOIUTENIBHOCT. [lepen cuaTrem
BCIIOMOTaTeJIbHOTO BWHTA, 3allOMHUTE KOJIMYECTBO OOOPOTOB, YTOOBI
BIOCJIEAICTBUM YCTAHOBUTH €TI0 HA MECTO.

www.Moto7.ru 36



CHHUMHTE KPBIIIKY MOIJIABKOBOM KamMepbl
MPOKIIAJIKY

CHUMUTE Tajel] NorjiaBKa
MOTIaBOK
TPEYTOJAbHYIO UTITY

www.Moto7.ru

37



CHUMUTE KPBIIIKY
ramka

YILUIOTHUTEJIBHBIE KOJIbIIA
MPY>KUHY

TLTYHXKEP

YKUKJIEP XOJIOCTOTO XOAa

OCMOTpHTE KOpIyc KapOropatopa

MOTIaBKOBYIO KaMepy

MAacJISTHbIC KaHAITbI

B cnydae: 3acopenns—uuncTka,
MOBpEXICHUI—3aMeHa KapOroparopa B cOope
MIPOBEPETE TOIIABOK, €CITH MTOBPEKIEH—3aMCHUTE

www.Moto7.ru

38



IIPOBEPBTE TPEYTOIBHYIO UMy MOIIaBKa

THE3/0 TPEYrOJIbHOMN UTJIbI

YIUIOTHUTENbHBIE KOJIbLIA
ceTka puipTpa

[ToBpexneHne/m3noc/3acopeHne—3ameHa

MIpOBEpKa MOPIIHEBOTO KIIalaHa
TpEeUIMHbI—3aMeHa
nuadparma
pa3pbeIB—3aMeHa
ITOPIHEBOM KJIAIIaH, UTOJIbYAThIN KJIallaH
nedopmarius/u3dHOC—3aMeHa
[Tpumeuanue:Ilpu moBpeXI€HUH MOPIIHEBOTO KJlanaHa, BIPHICHUTE
Oen3uH B kianaH.lIpu oOHapyKeHUH yTEUKU 3aMEHUTE.

[IpoBeppTe MIABHBIN KUKIIEP
KUKIIEP XOJIOCTOTO X012
BCIIOMOTATEJIbHBINA BUHT

VIUIOTHUTEJIHLHOE KOJIBIIO
KUKIIEP XOJIOCTOTO X012
nedopmarius/u3HOC/MOBpEKACHUI—3aMEH
3aCOPEHHE—TPOIYTh CXKAThIM BO3LyXOM

www.Moto7.ru




www.Moto7.ru

40



Wig
4 Kopmyc

4.1 Cucrema pyaeBoro yrpasieHUs
PyneBas xomonka

1. Wnnnut 3x40 2. KopoHyatble ravkn M16x1.5 3. [NMogwmnHuk
6203 4.Xomyt 40 5. WnamHTt 2X25 6. KopoHyatasa ranka
M12x1.25 7. PyneBas Tara B cbope 8. Hanpasnsiwowasa 9. Brynka

nogwwunHuka 10. Bknagbiw 11. bonTt M8x65

Kool pyna

www.Moto7.ru 41



MISFOEERY

1. bonTbl ¢ hnaHuem M6X16 2. Mavka ¢ naHuem M6 3. PykosTka
4. MpaBbin 6nok nepekntovatenen 5. Polvar Topmo3a 6. Tpoc
Topmo3a 7. Tpoc ynpaBneHus gpoccenbHon 3acrnoHkon 8. Tpyba
pyna 9. Brynka 10. wanba 6 11. lNMnactuHa kpenneHus npubopHomn
naHenu 12. wanba 8 13. ManeHbkun Kpyrnbin 6ont 14. Tpoc

CTOSIHOYHOro Topmo3a 15. CTOSSHOYHbIN TOPMO3

16. Tpoc ynpaBneHust gpoccenbHon 3acnoHkn 17. JleBbln Grok
nepekniodatrenen 18. bont M8X65 19. [lpmbopbl B cbope
20. NpubopHas naHenb 21. [lnactuHa KpenseHust npubopHoM

naHenu 22 anka ¢ gonaHuem M8

4.1.1 Pas3z6bopcka, ocMOTPp ] c6opka
pyneso# KHM

4.1.1.1 Pa3bopka pyneBon KTHM

www.Moto7.ru 42



VIO EER Y

1. CvuTe ACTMACCOBbIE [EKOPATUBHbIE WWTKWM C pYyNIeBon KUTHM (puc.

4-1-1)

puc4-1-1

1. 3aanHee kpbUIO
2. Ilurok TomamBHOIO Oaka
3. Ilepennee kpouio 4-1-1

2. CHumure pyib

www.Moto7.ru 43



Puc. 4-1-2

3.0TcoequHuTEe BCE MPOBOJA M TPOCHl U CHUMHUTE TPYyOy pyist
(puc. 4-1-3)

1. TpoC CTOSHOYHOroO TOpMO3a

2. Tpoc ynpaBneHns BO34yLUHOW 3aCTIOHKOM

3. Tpoc ynpaBneHus ApoccenbHON

www.Moto7.ru 44



3aCroHKomn
4. Tpoc Topmo3a
4.GHvTe WVWHT, KOpOHHATYHW Fanky W Moyuky C HAHEW 4YacTu

pynesoi kamHu. (Puc. 4-1-4)

3 12
Puc. 4-1-4

1. mmmuaT 3%40

2.Koponuaras raitka M16X1.5
3. IloammImHuK

5.CHUMUTE TIOIIEPKUBAIOIINE KPOHIITEHHBI PYJIEBON KOJIOHKH (puc. 4-

1-5

www.Moto7.ru 45



Puc. 4-1-5
1. bontM8X65
2. HampapsroIIas MOAITUITHUKA
3.

BHyTpeHHss BTyJIKa pyJIeBOM KOJIOHKH
4. Pama

6.CHUMUTE BHEIIHWI HAKOHEYHUK pyieBoi Tsaru (Puc. 4-1-6). 1
234

Puc. 4-1-6

7. CHUMUTE BHYTPEHHHUI HAKOHEUYHUK pyaeBol Tsaru( Puc. 4-1-7)

www.Moto7.ru 46



Puc. 4-1-7

1. PyneBas xoysioHKa
2. Koponuaras raitka M12X1.25 HuxHss
3. MIIUIMHT2X25

4. Tsra pynesas
8. CHUMHUTE KOMITOHEHTHI PYJIEBOM KOJIOHKHU

4.1.1.2: OcmoTp pyJieBOI KOJIOHKH:

1.Y6enurech B HaJeXKHOW 3aTsyKKe Tallky, PacIOJOXKEHHOW psAaoM ¢
BHYTPEHHUM IIAPOBBIM NajibleM pyaeBoi Tsaru. ( Puc. 4-1-7)

Ecnau raiika mioxo 3aTsHyTa WM H3HOCWIACh, €€ HEOOXOIUMO
3aTSHYTh C TMOMOLIBK) COOTBETCTBYIOIIMX HWHCTPYMEHTOB WIIH
3aMEHUTH HA UICHTUYHYIO TalKy.

Mowmenrt 3atsoxku: 32-36 H.m

2.IlpoBepbTe HAKOHEYHUKH PYJEBBIX TAT M YOEAUTECh B OTCYTCTBUU
M3HOCA U HAJEKHOCTH 3aTsKKU. (Puc. 4-1-8)

IIpu oOHapyKeHUU BBILICOITMCAHHBIX HEUCIIPAaBHOCTEU
HEOOXOIMMO BBISICHUTh HUX MNPUYUHY W 3aMEHUTh MX HOBBIMU
NETAISIMH.

BHrMaHue:  VICTIOIb30BaHWE  HEHCHPAaBHBIX  HAKOHCUHHMKOB
PYJAEBBIX TST OMACHO JUIs KU3HHU !!! |

3.0cpMoTpuTe PYNEBYIO TITY M yOEIUTECh B OTCYTCTBHM Jedopmaiinu,
TpeuH pxaBuunbl. [lpu  oOHapyXeHUU  BBIIICOMUCAHHBIX

(V)
Held IN3ARHOCTAH- DV IRV IO-TIT\L Upnﬁvn I N O-2ANEHATE
TPaDTIoOvTo AR A=A =4 A\ ame ) 2

=

TOIT P y oo y TOI71T YO TIVE IVICTIYT T DS

BuuMaHue: FPyleByl0 TATy HE CIEOyeT pPEMOHTHPOBATh C
ITOMOIIbIO CBApKH.

4.0cMoTpuTE KOPOHUYATYIO TaKy U IIIJIMHT U yOeIUTECh B OTCYTCTBUU

noBpexxkaennid. (HemomycTumo mosiBIEHWE TpeNMH W JAPYTHUX
nedexro)(Puc. 4-1-8)

JIBe maHHBIE neTaau OYCHb BaXKHBL. B cioydae oOHapyKeHUS
HEUCITPABHOCTEH UX HEOOXOAMMO HEMEJICHHO 3aMEHUTD.

www.Moto7.ru 47



MISFOEERY

5. IlpoBepbTe BpamieHwe pyias M yOenurecb, 4YTO OH CBOOOIHO
noBopauuBaercs. Puc.4-1-5
Meron nnpoBepKu:
Ucnonb3yiite 601T M8 Ha pame.u moBopayuBaiTe pyiib, 4TOObBI
yOeauThCs B OTCYTCTBUH JIIO(PTA WK 3aeJaHuUs.
[Tpu oOHapy>keHWN HEHCNPABHOCTEW CIENYEeT OTPEryiIrpoBarb 00aT M8
¥ KOpoH4aTyro raiky M16X1.5.

MOMEHT 3aTsKKU pyJeBOM KOJIOHKU: 3-5 H.M

4.1.1.3 Coopka pysneBoil KOJTOHKH

]. .HPYII\PCIIYILC PleCDblU IAT YT R PleCDUl‘/’l RUJTUHRU. 36‘.1 UM
YCTaHOBHUTE KOpOHUaTyro raky M16x1.5 (1 mr.), ¥ MIUIMHT
3*40 (1 mt.)( Puc. 4-1-4).

OMEHT 3aTsikku M16x1.5 koponuaras raiika: 70-80 H.m

Baumanue: C.neuyeT HCII0JIb30BATh TOJbKO JIBOMHbIE r¢epMETUIHDbIC
NOAINITHUKH

2.Ucnonp3yiite 60ntel M8X65 (2), Hanparstomue (1), BTYIKH

(O (P 4 1 8N
(&) T v s=1=JjJ.

MOMEHT 3aTsHKKA 00JITOB M%65: 26-30 H. M

BHI/IMaHI/IeIBHYTpCHH}IH IMOBCPXHOCTh HAIIPABJIIOIMUX  OOJIZKHA
OBITH CMa3aHa KOHCUCTECHTHOM CMAa3KOM.

3.YcTaHOBUTE PYNIEBYIO TATY B KOHUYECKOE OTBEPCTUE PYJICBOI KOJIOHKH
IIpYU TIOMOIIM KOMIIOHEHTOB pyJaeBoil TiAru(2 Habopa), KOPOHYATHIX TacK
M12x1.25 (2 mT.) v mrmmuaToB 2%25 (2 wt.).( Puc. 4-1-7)

Mowmenrt 3atskku: 32 Hom -36 H.m

4.1.2 Pa3bopka, ocMOTp U cOOpKa PyJIeBOM KOJTOHKH
4.1.2.1 Pazbopxka pyseBoi KOJIOHKH
1.CHUMUTE TIaCTMACCOBBIE JIEKOPATUBHBIE HIUTKU C PYJIEBOU
KOJIOHKH (puc 4-1-1)
2.CHumuTe Hampapistonyo noamunauka (Puc. 4-1-2)
3.0TcoeauHuUTE BCE TPOCHI U MPOBOJIa U CHUMUTE pyib.(Puc. 4-1-3)
4.1.2.2 Ocmotp pyns

www.Moto7.ru 48



VIO EER Y

1.OcmoTpute pyap u yOeauTecb B OTCYTCTBUM TpeuiuH. [lpu
oOHapy>XeHUU TTOBPEXKIACHUN PYyib cienyeT 3ameHuTh. (Puc.4-1-12)

Puc. 4-1-12
2.BpicoTa Ka)xa0ro KOHIa pyJsi HE JOJKHA OTiMYarbest Oonee, yem Ha 3
MM, B IIPOTUBHOM CiIy4ae pyJib ciaenyeT 3aMeHuTb.(Puc. 4-1-12)
3.0cMmoTpuTEe NeTanu M yOenuTech B OTCYTCTBHUU JAE€(PEKTOB PpPE3bObI,
001TOB U OTCYTCTBUM TpeliuH. [Ipu oOHapyxeHun nedexToB cieayer
3aMEHUTH OOJITHI.
4.0cMOTpUTE HAMPABISIIOULYIO TOAIIUITHUKA U YOEAUTECh B OTCYTCTBUU
noBpexaenud  (Puc.4-1-12).(PaguanbHoe OueHue U H3HOC HE
NoJKHBI mpeBblmarb 0.8 MM, B IPOTHMBHOM ClIy4dae 3aMEHHTE
KPOHILTENH PYJIs.
4.1.2.3 Coopka pyis
1.Coenunute pynb, HAMPABIAIOUIYI0 MOAUIMIHUKA U pamy C MOMOILBIO
60nTOB ¢ QuaniieM M8*65 (4 mIT.) U OTpPEryIUpyHTE TPOCH TOPMO3a
Ha IIpaBoil U 1eBoil pykosaTkax. (Puc. 4-1-2)

—MoneHT SaToRKIooRToB M8 *65-26=301
UJ. ZU-DOU 11I.M

4.2 Topmo3Has cucreMa

1C . o
KOMIOHCHTBEI TOPMO3HOIT CHCTCMbBI

www.Moto7.ru 49



VIO EER Y

1.Topmo3Ho 1tunuHap B coope 2.bontel ¢ ¢dmnanuem M6x32 3.Ppryar
pyunoro Topmo3a 4.mtudt B6X16 5.mmmunt 1.8%20 6.1eTanu pydHoro
topmo3a 7.111aiiba 10 8.Tonkarens pyuyHoro Topmosa 9. TopMo3HOI phryar
10.Topcuonnas npyxwuna topmosa ll.Ilemans Topmosza 12 Tlaliku ¢
¢manuem M8 13. bontel ¢ pnanuem M6x20 14 Ilpyxunnas maiida 15.
bontet ¢ Qnanuem M6x16 16 CrosHouHblil TOpMmo3 17.Ilepennue
TopMo3Hble cynmnoptel 18.Ceppru TOpMO3a 19.3amHMii  TOPMO3HOM
CYIIIOPT 20.bavox c TOPMO3HOMU KUIKOCTBIO

4.2.1 TlogroroBka K OCMOTPY U 0OCITY>KMBaHUIO TOPMO3HON CUCTEMBI
1.PaGoTa TOpMO3HOHM CHUCTEMBI OY€Hb Ba)KHA JJIsI 0OECICUECHHUS
Oe3omacHocTH BoputTensl. Takum o0pa3oM, ClieyeT peryasipHoO
MPOBOAMTH €€ MPOBEPKY U 0OCITyKMBAHHE.

Ha paHHOM TpaHCHOPTHOM CpEICTBE YCTAHOBJICHBI

www.Moto7.ru 50



VR R0

JIMCKOBBIE TOPMO3a. BRINOIIHUTE ClEayOMME aru:

a) IIpoBepsre pe3epByap TOPMO3HON >XUIAKOCTH, YPOBEHb
YKUJKOCTU JIOJDKEH COCTAaBJISATh HE MEHEE OJHOM TpeTu oObema
pe3epByapa. CrneayeTr UCHOIb30BaTh TOPMO3HYIO KHAKOCTH OT
OJTHOTO M TOTO ke mpousBoautens. Cm. puc. 4-2-1

Puc. 4-2-1

6) 3argHuTe peryrnmpoBOYHYO raviky, YTOObI
OTPEerynupoBaTtb py4HON TOPMO3, TOPMO3 HE JOIMKEH ObITb
cnuwkom cBob6ogHbIM .G ¢oTo 4-2-2,

1

www.Moto7.ru 51



doto4-2-2

1.  PerynupoBouHas raiika

B). CBOOOAHBIN X0/ Meain TOpMO3a TOJKEH cocTaBIsaTh 20 MM-30 M.
[Ipy HEOOXOAMMOCTHU  OTPETyIUpYyHTe CBOOOAHBIM X0  MEIalu.
[IpoBeprTe ynpyrocts nepanu topmosa. Cm. ¢oto 4-2-3

doto 4-2-3

www.Moto7.ru 52



MISFOEERY

1.ITegans Topmo3a

[IpoBepbTe ynpyrocTs pblyara py4Horo TopmMosa.

HeobOxonuMo mnpoBepsATh YpPOBEHb TOPMO3HOW >KHAKOCTU B

pesepByape.[IpoBepka nomKHa OBITH PErYIISIPHOH.

BuuMmaHme:cieayeT UCmob30BaTh TOPMO3HYIO KUAKOCTH DOT4
Takxke HeOOX0UMO NEPUOUUYECKas MTPOBEPKa CTETIEHU U3HOCA

nepeHUX TOPMO3HBIX KOJIOJIOK.

[Ipy HEOOXOIUMOCTH KOJIOAKHU CleAyeT 3aMeHsITh.DoTo 4-

2-4.

BHwMUMAaQaHM

T

2.MNMpwu

A

e

bl

pewwunH

0]

B

P

M

e

K

T

T

b.

C

Ob HapyeH

nwu

www.Moto7.ru

53



doro 4-2-4

1.  Topmo3Ho# cynmopt

2.  Taiika camokoHTpsimasicas M8

3.PabGoTra JUCKOBOTO TOpMO3a OOECIEYUBACTCS JIaBICHUEM
TOPMO3HOM kuAKocTH.TakuM 00pa3oMm, IIJJAHTH CJEIYeT
PEryJsipHO MPOBEPSITH U IPU HEOOXOAUMOCTH MEHSITh.

Meton mnpoBepku: Ilpu oOHapykeHUM TMOBpPEXACHUIN, TPEIIMH WIH

nedopManuy TOPMO3HBIX IIJIAHTOB UX CJIETYET 3aMEHUTb.

4.2.2 Pa3zbopka, ocMOTp, 00CITy>KMBaHHUE U COOpKa MepeHel TUCKOBOM
TOPMO3HOU CUCTEMBI.
4.2.2.Pa3bopka nepeiHero TOPMO3HOTO JUCKA
1.CusTue xoneca.

12345

Puc.4-2-5
1. [Tepenuss crynuma

www.Moto7.ru 54



MG,

2.  Koponuaras raitka M16

3. et 3.2*%32
4. MPOKJIaJKa

5.  Konychas raiika M10

2.CHUMHTE MIIUIAHTBHI, KOPOHYAThI€ TaWKH, MPOKIAAKY U MEPEIHIOI0
CTYNHILy C mepeiHen koiecHou ocu. (Poto 4-2-5)
3.CHUMUTE TOPMO3HOM TUCK ¢ nepenHen ctynuibl. (Poto 4-2-
6)

12

doto 4-2-6

1. TopMO3HOM AUCK
2.  llepenHuii TOpMO3HOM CyIIIOPT

4.0tcoenuunure OonT Kperuienus amcka ( M8%14 )  u cHuMHTE

TOpMO3HOM cynmnopt (oto 4-2-4).
5.CaumuTe nepegHuit TopMo3Hoit cynmnopt (dpoto 4-2-6)
6.IlpoBepbTe TOPMO3HOW CYHHOPT M YOEAUTECh B OTCYTCTBUU
nedopmaru, TpEeuIuH, pKaBUMHbI U 3a€JaHUH.
7.0cMOTpHUTE TOPMO3HOM OaliMak ¥ MPOBEPHTE CTENEHb N3HOCA.
[Ipy cuabHOM U3HOCE TOPMO3HOM OammMak HEoOXOAUMO
3amMeHUTh. (PoTo 4-2-7)

www.Moto7.ru 55



MISFOEERY

®orto 4-2-7

1. Topmo3zHo¥i Garmak

8.0cMoTpHUTE TOPMO3HOW OaliMaKk U YAOCTOBEPHTECH B OTCYTCTBUU
u3Hoca, Jnedopmanmu u TpemuH. I[lpu oOHapyxkeHUU
MOBPEXJICHUN U e(PEKTOB OalMak CJIeTyeT 3aMEHUTb.

£ . 1 £
MARUVIMAJIDHU J_LUII_)’ CIVINMDbIYT ISHUC. MUHUU 1.0 MM

4.2.2.4 C6op1<a ucpc/_l,ncﬁ luprIUJﬂu;l CIICTCMbBT

1.Mcnonb3yiiTe KpOHIITEHHBI HUIAHTOB (2 IT.) U OOJTHI C
dbnannem M8*16 (2 mT.) ns coeAMHEHUS XOMYyTa IIUIaHTa ¢
JIEBBIM U IIPABBIM pblYaramu epeaHEN MOABECKHU.
Buumanue:l1lmanrn  TOpPMO3HOM  CHUCTEMBI  HE  JOJIKHBI
KacaTbCs IPYTUX JIBUKYIIUXCS JETAJICH.

2.YcTaHOBUTE TOPMO3HOM IUCK HAa NEPEAHEN CTynuuUe IpU

MOMOIIH crieruanbHbIX 001TOB M8 (4 miT.) (Doto 4-2-4)

Buumanue: Ilepen ycraHoBKoW HaHecHTe Ha OONT pe3b0OBOIA
TepMETHK.

MowmeHnT 3atskku 6onta: 22 H.m -28 Hom
3. Ilpukpenure CTynuily K TIEpEIHEN KOJIECHOW OCH,
YCTAHOBHUTE KOPOHYAThIC raiku U MIUIMHTHL (PoTo 4-2-4).

MOMEHT 3aTsS)KKU KOPOHYATOW FalKu:
50 Hm—60 H.m
4

YcTaHOBUTE TOPMO3HOM CyIIIOPT HA NEPEIHHUM IIapHUP C
IOMOIIBIO 00JTOB M¥ (Z 1mIT).
Mowmenrt 3arskku: 18 Ham --22 Ham

www.Moto7.ru 56




MISFOEERY

5.YcraHOBUTE KOMIIOHEHTHI IEPEIHETO KOjeca HA IIEPEIHIO0
CTYNHIly MpU TOMOIIM KOHWYeckux raek M10 (4 mr.)
(doro 4-2-15)
MoMeHT 3aTskkn KoHndeckou raku: 55 H.m -40 H.m

428

[TonroToBka K OCMOTPY M OOCIYXUBaHUIO 3aJHEH TOPMO3HOM
CUCTEMBI
1. Takxxe HeoOXoaMMa NEPUOANYECKAsE TPOBEPKA CTENEHU
M3HOCA 33JHETO TOPMO3HOTO AMCKA.

[Ipu cunbHOM M3HOCE TOPMO3HOM AMCK CIEAYET 3aMEHSTh.
(doto 4-2-10)

1

1. Topmo3HOM TUCK

®oro 4-2-10
Buaumanue: 1. Eciu TonmmHa TOPMO3HOTO JUCKA HE MPEBBIMIAET 2,5 MM,
€ro CJIeNyeT 3aMEHUTD
2. Tlpu oOHapyXeHMHM TPEUIMH WIM MOBPEXIACHUIN, TOPMO3HOM IHUCK
cienyer 3aMEHUTH

4.2.4 Pazbopka, ocMoTpu cOOpka 3aJHEl AUCKOBOM TOPMO3HOM
CUCTEMBI:
4.2.4.1. Ilepenneit u 3aaHEN TOPMO3ZHOMN
CUCTEMBI
1.CHuMUTE 3aTHAI TOPMO3HOM LUJIMHIP C PAMBI

(¢o10 4-2-9)

www.Moto7.ru 57



¢dboto 4-2-9
2.CHuMHTE pe3epBYyap TOPMO3ZHOM KUIKOCTH C paMBbI

3. Ocnabere 6ot (M8*14) ¥ CHUMHUTE 3aJHUUA TOPMO3HOM

cynnopt. (®oto 4-2-11)

12
oo 4-2-11

1.  3agHuii TOpMO3HOM CynmopT

2.bonr ¢ guannem M18x14
4.CHUMUTE 33THIOI0 TOPMO3HYIO CUCTEMY
4.2 Pa3z0opka 3aIHETO TOPMO3HOTO JIUCKA
1.CaumuTe 3aguuit TopMo3HOi nuck (Doto 4-2-12)

www.Moto7.ru 58



VIO EER Y

doro 4-2-12

1. 3agHuN peTyKTOp

2.  3anHuil TOPMO3HOM JUCK
3.  boursl ¢ dpimannem M8X20

4.  Konoaku 3aaHero TOpMO3HOTO JAUCKa

2.CHUMHTE KPEIUIEHHE TOPMO3HOM KOJOJKH C 33JHET0 PEAyKTOpa.
(doto 4-2-12).
3.CaHumuTe 330U TOpMO3HOM ucK.( Poto 4-2-12)
4.2.2.3 OcMOTp 3aIHEN TOPMO3HOU CUCTEMBI:
1.IlpoBepbTe pe3epByap TOPMO3HOM JKMAKOCTH U yOeauTech B
OTCYTCTBHUHM TPEUINH, YTEUYEK U MPOUUX JAe(PEKTOB.
2.0cmoTpuTe BCE€ ULUIAHTM TOPMO3HOM CHUCTEMBI M YyOeIuTeCh B
HAaJICKHOCTH KPETUIEHUN U OTCYTCTBUU MTOBPEKICHUN.
3.IIpoBepsTe BCE NUIAHTM TOPMO3HOM CHUCTEMBI U YOEIUTECh B
OTCYTCTBUM M3HOCA, Ae(OpMaLMK, TPEIIMH U JAPYTUX CKPBITHIX
nedexTos.
4.ITpoBepbT€ TOPMO3HOM CYNNOPT HW YyOEAUTECh B OTCYTCTBUU
nedopmalu, TpEeUIuH, pKaBUMHbI U 3aeJaHUH.
5.0cMoTpHUTE TOPMO3HOW OamiMak M MpOBEphTE CTeneHb M3Hoca. llpu
CHUJILHOM M3HOCE TOPMO3HOM OaliMak He0OXOUMO 3aMEHUTb.

1. Topmo3zHo# Garmak

6.0cMOTpUTE TOPMO3HOW OamiMak M yAOCTOBEPHTECH B OTCYTCTBHH
u3Hoca, Jnedopmanuu u TpemmH. llpu oOHapyxeHHH
MOBPEXJICHUN U ePEKTOB OalIMak CJeTyeT 3aMEHUTb.

www.Moto7.ru 59



DI

DR

Ecnwu MW 3 HOGC TOPMO3HOTDO

AMWCKAaAa npesbwaeT 2,5 MM
4.2.2.4 C6opka 3amen Topoaoh CUCTavbI

1. YcTaoeuTe TOMBON AMCK MU MOOUM dielmaibHbiX GonToB M8

(6 wr.).
BHuMaHMNE: Mepen
Yy Cc TaHoBKO HaHecCcnrtTe H a

6onT pe3bboBON repmeTHnEK

MomMeHT 3aT AXKMN 6bonTtTa: 22

H.m -28 H. m

2.YcraHOBUTE  3aJHMM  TOPMO3HOM JUCK Ha  KapTep
TPAHCMHUCCUN.3aTEM OTPETYJIMPYUTE BaJl TPAHCMUCCHH U
3aJHUN KapTep TPAHCMUCCHUM.
(doro 4-2-12)
3.YcTaHOBUTE TOPMO3HOM CYNIIOPT HA 3aJHUM PENYKTOp C
MOMOIIEI0 0071TOB M8%20 (2 1mIT.)

MomMeHT 3aTAaAXKuU: 22 |H.»m =28

H. m

4. YcraHoBUTE pe3epByap s TOPMO3ZHOM KUJIKOCTH 3aJHETO
TOpMO3a Ha pamy npu nomouy 6omara M6 (1 mr.).

www.Moto7.ru 60



MISFOEERY

MoMeHT 3aT AXKWU: 8 H mMm—12

5.YcraHoBUTE 3agHUM TOPMO3HOM LWIMHAP Ha paMmy C
ITOMOIIBI0 00JITOB M6 (2 mmIT.).

MomMeHT 3aTAXKuNU: 22| H. m—26

H. m

Buumanue: He ciienyeTr ucnonp30Bars MOTOBE3IEXO Cpa3y
mocjie OKOHYaHHMS COOpPKM TOPMO3HOW CHCTEMBL.
HaxxmuTe Ha memanb TOpMO3a HECKOJBKO pa3, YTOOBI
HAKayaThb TOPMO3HYKO JKHUJKOCTh IMEPE] HadajaoM

JIBUKCHMUSL.

4.3. Koneca u AHEBI
4.3.1 [loaroroBka K 0OCITY>KUBAHUIO KOJIEC:
1.IlpoBepbTe cTeneHs n3Hoca muHkbl. (Poto 4-2-15)

www.Moto7.ru 61



(o0 4-2-15

2.1IpoBepbTe KONECHBIN TUCK U YOSIUTECh B OTCYTCTBUU MOBPEKACHUIA.
(doto 4-2-15)
3.Yb6enurech B OTCYTCTBUM HA AUCKE PIKABUMHBI U TPEIIUH.
4.0cMOTpuUTE KOHHYECKHE TalKH KOJIECHOTO JMCKAa U YOeAUTEeCh B UX
HAJIeKHOM  3aTshKke. YOemuTech B OTCYTCTBUH
nedopmanuu.
4.3.2 Pa3bopka, ocMoTp u cOOpKa KoJseca:
4.3.2.Pa3bopka kojeca:

Caumute koHuyeckue Traiiku MI10 (4 MmIT.) W CHUMHUTE IIUHY.
4.3.2.0cMoTp Koneca:
1.OcmoTpuTe KOJNECHBIM JUCK M yOeauTecb B OTCYTCTBUHU

nedopMainvu, p)KaBUMHBI, TPEIIMH WX UHBIX AedekToB. [lpu
HEOOXOANMOCTH, 3aMEHHUTE JIUCK.

2.IIpoBepbTe CcTENEHb U3HOCA U MPU HEOOXOAUMOCTH 3aMEHUTE IIHHY.

3.IIpoBepbsTe HAAECKHOCTH COEAMHEHMS IIMHBI W JAHMCKa Koneca. Eciam
COEIMHEHHE HEHAJIeKHO, CIEAYyeT HEe3aMEIJIUTENIbHO 3aMEHHTD
HIUHY.

4.ITpoBepbTe ypoBeHb BUOpaiuu muHbl/Kojeca. (Doto 4-2-15)

AMIuTya BUOpanys MIMHBI HE TOJKHA MpeBbIarhk 3 MM.B npotuBHOM
Cly4ae, IIMHY CJIEAYyEeT 3aMEHUTH HAa HOBYIO.

CHumuUTe MUHY IS TMPOBEICHUS MPOBEPKU Ha BUOparuio aucka. Eciam
BUOpanus mnpesBbiaeT 1,2 MM, KOJIECHBIH AHMCK CleayeT
3aMEHUTb.

5.0cMmoTpuTe UeThIpe KOHMYECKMX OTBepcTusi Ha crynuie.llpu
oOHapyxeHuu aedopmManuu WIA H3HOCA JIUCK CIEeayeT

www.Moto7.ru 62



VIO EER Y

3aMEHUTb.
4.3.2.3 VYcraHoBUTE CTyNHUIly Ha KOJECO TMpPU MOMOIIHU
koHu4eckux raek M10 (4 mt.) u npiibHUKA. (1 WT.).

MowMmeHT 3aTsKKu: 45~55 H.Mm

Baumanue: Koneco HeoOxonumo cobupalb B MPaBUIBHOM
HarpaBiieHuH (yKazaHHOM cTpenkoi). llepennue u 3annue
KoJieca He ABJISIIOTCS B3aumo3aMmeHsieMbiMu. (Doto 4-2-
17).

®oro 4-2-17
4.3.2 TexHM4ECKHE XapaKTEPUCTUKHU U MPABUIIA SKCIUTYaTallMU KOJIECHOTO
JCKA W ILIAHBIL.
OT cOCTOAHMS CTYNML W IIMH 3aBUCUT 0O€30MacHOCTb
JKCIUTyaTallid MOTOBE3JEX0/1d, IOITOMY CIEIYET INPOBOAUTH
peryiisipHble MPOBEPKHU JNABJICHUSA B IIMHAX M ITyOWHBI MPOpUIsL

IPOTEKTOPA.
TexHu4YeCcKkne XapaKTEPUCTHKHU KOJIeCa 1 IITMHBI
Pasmepsl Pazmepsl (kTTa) JlaBacHn
JIACKa IITAHBI
€ B IIIMHAaX
Mepennee xonec | 12*6AT 25%8-12 69
(6]
3ajHEe KOIIeCo 12*8AT 25x10-12 69

Jlis oOecrieueHHsT MaKCHMMaJIbHOM O€30IMacHOCTH JKCILIyaTallud U1
JOJTOBEYHOCTH Kojieca CIIEAyeT perylIspHO IpPOBEPATh JaBJICHUEC B
MWHAX W DIyOuHy mpoduis mporekropa. HemocrarodHoe naBiieHHE B
IIMHAX MOYKET IPHUBECTH K €€ OBICTPOMY HM3HOCY, a TaK)Ke OTPUIIATSIHHO
CKa3bIBACTCsl Ha YMPABISIEMOCTH MoToBe3aexona. CIHIIKOM OOJbIIoe
JMaBJICHUEC B INMHAX YXYAMIAET CICIUICHHE C IMOBEPXHOCTHIO, M MOXKET
BBI3BaTh IOTEpI0 yIpaBicHusS. Takum o0Opa3oM, HEOOXOAUMO CIICAWTH,
YTOOBI JIaBJICHWE B IIIMHAX COOTBETCTBOBAJIO 3HAYCHHUSAM, YKa3aHHBIM B
TaOJINIIE BBILLIE.

www.Moto7.ru 63



Ilepen Kkaxxaoll TmMoe3nKOM cleAyeT NpoBEpsATh TIIYOMHY pHUCYHKa
npoTekTopa. YpesMepHbId H3HOC NPOTEKTOpAa MOMKET  BbI3BATH
HEKOHTPOJIUPYEMBIM 3aHOC, IOTEP YIPABICHHUS W JPYTHE ONACHBIE
CUTYAaIUH.

Buumanue:Ecniu miyOuHa pHCYHKa COCTaBisI€T MeHee 3 MM, MLIMHY
cleayeT HeMeIJIeHHO 3aMeHUTh..( DoTo 4-2-18)

- ®doro 4-2-18

www.Moto7.ru 64



VIO

44TpaHcmMumccug

MepeaHuun pepgy«KToop

X i 1
k¥ T LN . 11 . ', L

'] - X

1.Mankn ¢ donaHuem M12X1.25 2.lanba 12 3.CoeanHeHne nepenHenn ocu 4.CanbHUK
FB45X68X8 5.lalika camokoHTpswasncsa 6.MogwnnHmk 6305 7.lLecTtepHs &.Uronbyatbie
nogwunHukn NA5903 9.CanbHuk FB25X40X7 10.Kaptep neBoit nepedHen ocu
11.MogwwnnHuk 6008 12.Begomas  wecTepHs  nepegHer ocu  13.MarHuthbl
14 PerynupoBoyHasi wanba ¢54x@66 15.JleBaa BbixogHasi wectepHs 16.MpaBag
BbixoAgHas wecTepHs 17.ManeHbkasi KoHu4yeckas LecTepHs 18.Ban  wectepHu
19.Uunungpnyecknii wtndt 4x30 20.Kaptep pepyktopa 21.MpyxuHHasa wanba 10
22.bont M10X1.25X20 23.MogwunHuk 61913 24.Ckonb3swaa mydTa 25.BbixogHble
wecTtepHn 26.CtonopHoe konbuo 62 27.MogwunHuk 16007 28.BUHT ¢ BHYTP. LIECTUrp.
M5X15 29.MepeaHsas ocb ¢ kopnycom 30.Bont M18X25 31.[atumnk ckopoctn 32.bont-
npobka 33.BuHTbl ¢ BHYTp. wecturp. M12x10 34 . Hanpasnstowasa 35.6ont M10x1.25x12
36.MegHas npoknagka 10.5 37 .KoHTakTHble pgeTanyM 38.BHelHss  LwecTepHs
39.BHewHune kpennenns 40. CtepxeHb 41. TopcuoHHasa npyxuHa 42. BHyTpeHHue

www.Moto7.ru 65



wectepHu 43.Hanpaenswowmne 44.MegHole BTynkn 45.lLectepHa 46.[0Ho 47.Mpoknaaka
48.lnunbka  49.Kpbiwka 50 .bontel ¢ dnaHuem M6X20 51.[0suratens 52.Bunka
53.MpoBono4vHas npyxuHa 54.lLape4

4.4.1 Pa30bopka, ocMoTp, cOopka JneTaneil mepemHero peaykropa (cwm.
JIeTaIH MEePETHEro peayKTopa, IEPETHErO MOCTA)
4.4.1.1 Pazbopxka, ocMOTp niepe1 00CIyKUBAaHUEM MEPETHErOpeyKTOpa:
l.IlpoBeppTe COENMHEHWE CTYNULBl KOJECAa M  KPEIUICHHUS.
VYbenurech B OTCYTCTBMM NOBPEXKIECHUW U Jedopmanuu
KoJleCHOM cTynuubl. Ilpu oOHapyKeHMHM HEUCHpaBHOCTEN
KpEIUIEHUE CTYyNUIbl Kojeca HeoOXOIMMO HE3aMEIIUTEIBHO
3aMEHUTB.
2.1IpoBepbTe MOBOPOTHBIM KyJAaK M €r0 COCAUHEHHE C APYTUMU
JeTansiMU. YOeIUTech, YTO MOAIIUITHUK TOBOPOTHOTO KyJlaka
ucripaBed. [lpu oOHapyXeHUU MOBPEXKACHUN MOIIUITHUKA
IOBOPOTHOIO KYJIAKa, CJIEAYET CHATh NEPEIHHM MOCT, 3aTeM
3aMEHUTH MOAIIMITHUK U IOBOPOTHBIN KYJIaK.
3.1Ipoeppre mpaBwibHOCTH ycTaHOBKM I[IIPYCa. Ecium IIPYC
YCTAHOBJIEH HENPAaBWIBHO WM NOBPEXKAEH, CIEAYET CHSATH
HIAPHUP U IPABUIIBHO YCTAHOBUTH €T0, MJIM 3aMEHHUTD.
4.0cMOTpUTE KOPOHYATYI0 TallKy U yOeIuTech B OTCYTCTBHH
MOBPEKJICHUN Pe3bObI U IPYTUX e(PEKTOB.
5.Pa3bepute mnepeaHWil peayKTOp U NPOBEPHTE NPABHIBHOCTH
CLEIJICHHUS IECTEPEH.
6.Ecnu MacisiHbIA TYLEP 3aCOPUIICA, €T0 CIEAYET MPOUYUCTUTD C
noMmouipto uribl. Eciu mpobiemMy He yaaeTcss yCTPaHMTb,
CJIeIyeT 3aMEHUTD JI€TAJIb.
7.Ecnu  pgaT4uku  HEHUCHpPaBHbL, WX JOJDKEH  OCMOTPETH
CIIELUAJIUACT.
Buaumanue ! [llectepHu ABISIOTCS XpyIKUMU ACTATISAMH.

4.4.1.2 Pazbopka nepeaHero peayKkropa:
1.CHumuTe 1Ba nepeHuX Kojeca.
2.CHuMUTE TIEpeIHUI TOPMO3HOU CYNNOPT, IIIJIMHT, a0y U CTynuILy
nepeaHero koneca. (Puc. 4-2-20)

www.Moto7.ru 66



— doto 4-2-20 —

1. mepenHuii BEpXHUIL JIEBBINA pbryar

2. TepeaHuu peayKTop

3.Paz0epute nepeanuit peaykrop ( Puc. 4-2-20)

4.CHUMUTE IEPEAHUN PELYKTOP C PaAMBI

5.Cnelite Macno u3 peyKropa.

6.0TcoequHuTe Bajl TpaHcMUccUU OT peaykropa ( Puc. 4-2-19)

4.4.1.3 OcMOTp U 00CITy)KMBaHUE MEPETHETO PEIYKTOPA :
1.Ecnu mnbUIBHUK Bajla TPAHCMUCCUU TOBPEXKJIEH WIM Ha HEM

0OHapy>KeHbI TPEUIUHBI, CIEAYET HEMEAJIEHHO €r0 3aMEHHUTb.

2. IIposeprre iaBHOCTH padboTel LIIPY Ca. Ilpu oOHapyxeHun 3aeqanus

WM HEHAJIE)KHOCTU KOHCTPYKIMU, BaJl TPAHCMHUCCHH CIIEAYET 3aMEHUTb.

3.Paz0epute Basl TPAHCMHUCCHUU U TTIOUUCTUTE €T0, 3aTEM COOEpUTE.

Buumanue:1. He nomyckaiite nomagaHusi O€H3MHA WIM JU3EIBLHOTO

TOIIMBA HAa PE3MHOBBIN MBUIbHHUK.
2 IToBEpXHOCTH MBIJILHUKA
JIETKO TIOBPEIUTH,

oOpalaiTech ¢ HUIM OCTOPOXKHO.

3.Cmaxbre mapHup 2/3 TUTHEBOI CMa3KOil.

4.0OTKpOITE PEIYKTOp U MPOBEPHTE CTENEHb M3HOCA LIECTEPEH, Baja U

11ai10bl, 3aTEM 3aMEHUTE HEUCIIPABHBIE IETAIIH.

4.4.1.4 COopka nepeaHero peaykropa

1.YcTanoBuTe Basl TpaHCMHCCHUM Ha nepeanuil penykrop ( Puc. 4-
2-19)

2.3akavaiite 0.32L cmasky SAE 80 API GL-4 B nepennuit
penyKkTop.3areM 3aTsiHUTE OOJIT.

MowmeHnT 3atsikku 6oata: 23 H.m

AL s 7
WWWIvioTO7 -1t 67



3.Ilpukpenure nepegHA pPEeIyKTOp K paMe€ C IOMOIIBIO

6onta M10x1.25%45 (1 mrt.), 6ont ¢ guanmem M10x1.25%230

(1 mrt), 6ont ¢ dmanuem M10x1.25%x55 (1 ), M10x1.25

raiku (2 mrt.), ( Puc. 4-2-21).
MomeHT 3aTsKKu 001Ta

coctaBisieT 40~45 H.m

®doto 4-2=2,

1.60nT ¢ gumanem M10x1.25%45
2. 6onr ¢ manem M10x1.25%140
3. 6ot ¢ prnanmem M10x1.25%55
4.mepenHuil peTyKTop

3aqHuil pelyKTOp TPAHCMHUCCUU

www.Moto7.ru 68



3aaHMUWE peOykKTop T P a H C MM CCMKUH

g o
=

1.bontbl ¢ donaHuem M8X25 2.bontbl ¢ conaHuem M10X1.25X25

www.Moto7.ru 69



VG AR Y

3.Nankn c dnaHuem M8 4.BonTtbl C UMN. TONIOBKOW C BHYTP.

wecturp. M8X45 5.CanbHuk FB65X90X10 6.LmTtoK 3agHero
mocTta 7.[MogwmnHuk 16017 8.YnnoTHutenbHble Konbua 150X3.1
9.PerynupoBoyHas wanba 85 10.Begomasi lwectepHsa 3agHen ocu
11.PerynupoBoyHas wanba 55 12.Kopnyc 3agHenm ocwu
13.MacnsaHbin konnavek 14.MegHasi npoknaaka

15.6onTbl ¢ donaHuem M10X1.25X10 16.PerynupoBoyvHasa wanba
17 .Uronpvatble nogwwmnnHukn NAS5903 18.lLectepHa 19.bonTbl €
dnaHuem M10X1.25X55 20.MpyxmHHas wanba 10 21.wanba 10
22.lanka camokoHTpdawasica 23.MogwmnHuk 6305 24.UnTok
25.Ulanba 8 26.MpyxuHHasa wanba 8 27.bontbl ¢ dnaHuem
M8X55 28..CanbHuk FB35X55X8 29.MnactnHa ycTtaHOBO4YHas
TopMo3Horo uunuHgpa 30.®PnaHeu 31.3agHM TOPMO3HOM OMUCK
32.bonTbl ¢ dpnaHuem M8X25 33.lanba 12 34.Mankn ¢ pnaHuem

M12x1.25

www.Moto7.ru 70



MISFOEERY

4.5 MexaHWs3M nepexKknwYeHMU s

nepeaau

4
5 b
3 L ]
]
| 8
e 9
N\ 16 s
14 .;f < 13 '
. 11 »
; 10

1.Mankn ¢ dpnaHuem M10X1.25 2.MpyxumHHaa wanba 10 3.lanba 10 4. BonTbl C
dnaHuem M6X25 5. lpyxunHHas wanba 6 6. Pbluar perynmpoBku cKopocTu 7.
MeinbHuk 8. Wanba 9. bontbl ¢ dpnaHuem M1X1.25X45 10. Pacnopka 11. bontel ¢
dnaHuem M6X2012. LWan6a 6 13. 14 [etanu Bana nepekntoveHus nepedayis.
Bepomas wectepHsa 16. bonTbl ¢ donaHuem M6X22

www.Moto7.ru 71



MISFOEERY

ITepenusas nmoasecka

4.6 Ilonsecka

1.Tatiku ¢ daanuem M10X1.25 2.Ilepennuit amoptuzarop 3.bonTel c
¢manuem M10X1.25X45 4.11paBslii nepeaHU BEPXHUNA phluar MOJBECKH.
S5.boater ¢ prnannem M12X1.25X58 6.bontel ¢ ¢gumannem M12X1.25 7.
bonrer ¢ Quanuem MI10X1.25X70 8.ToHkue KOpoHYarble TalKu
M12X1.25 9.1mmmnHT 2X25 10.97€MEHTHI TPAaBOro MOBOPOTHOTO KyJaKa
11.mpaBb1ii nepenHUi HUKHUM pblyar noasecku . 12.JIeBplil nepenHui
HIDKHUHM phlYar moABeCcKU. 13.21€eMEeHTHI JIEBOTO MOBOPOTHOIO KyJiaka 14.
JleBblli IepeqHUI BEPXHUAN phIYar MoABECKU.
4.5.1 Pa3bopka, oOciaykMBaHHE U COOpPKa BEPXHUX M HUKHUX PhIUArOB
NOJIBECKHU
1.Paz0bopka u o6CiTyKuBaHUE
A.Ecnu neBble/TipaBble pblYard MOJABECKH JIETKO IEPEMELIAIOTCS, Mbl
MOXKEM MPOBEPUTH UX ciexyromuM obpasoM:IIpoBepsre BTYIKH U
yOeauTech BOTCYTCTBUM U3HOCAU MTOBPEXKICHUN.
B.IIpoBeprre HanexHOCTh MIIMHTA.[Ipn HE0OXOIMMOCTH 3aMEHUTEETO.
C.ITpouenypa ocHOBHOUM MNpoBepku: IIpoBepbTe COCTOSIHME MPYKUHBI U
ybequTech B OTCYTCTBUM yTeukd Macia. llpu oOHapyxkeHuun
HEUCIIpaBHOCTEN AeMndep cleayeT 3aMEHUTb.

www.Moto7.ru 72



KU &

2.Coopxa (cM. dhoTo)
VYcraHOBUTE  JIEBBIN/TIpaBbIil  aMOPTU3aTOPhl W BEPXHUN/HWKHHUMA
pplUard TMOABEKM Ha pamMy C TOMOLIIbIO O0dTOB ¢ (QuaHueM
M10x1.25%70 (8 mr. ), M10x1.25 raitku (8 mrt.), bontr ¢ drnanuem
M10x1.25%45 (4 mt.) uM10 x1.25 caMokoHTpsiuecs raiiku (4 1iT.) ¢

MoMeHTOM 3aTsHkku 40~45 Hw.

Baumanue: A: Ilepen cOopkoill JgaHHBIE J€Tadud HEOOXOAUMO
CMa3arsb.
B: Y6enurech B OTCYTCTBUU NOBPEXKICHUN JETaNCH.
VY6eaurech, UTO JI€Taau CMa3aHbl, 3aT€M 3aTSHUTE pPhlYard MOABECKH U
JEBBIN/IPaBbld  aMOPTU3aTOpPhl M MpPOYME  JIeTalu.  3aKpemnuTe
JIeBble/TIpaBbl€ PACTIOPKUA B OTBEPCTUHU C MOMOLIBIOKOPOHYATHIX TaeK M
IITUIMHTOB (4 WT.),.

4.5.2 OcMOTp U 00CITy’>KUBaHUE MEPETHEN MOBECKHU.
OcmoTp W 0OCIy)XHBaHWE TPOBOAATCS AHAJIOTHYHO OCMOTPY H
00CITy’)KHBaHHIO TIEPETHEN TTOJIBECKH.
1.Y6enutech B oTcyTcTBHM AedOpMalMM 3aJHUX aMopTuU3aropos. llpu
oOHapyxeHuu aedopMaluu ero HeoOXOIUMO 3aMEHHUTH .
2.IIpoBeppTe MPOCTABOYHYIO BTYJIKY M MbUIbHUK.IIpuHEOOXOAMMOCTH
3aMEHUTE JIeTajIH.
3.IIpoBepbTe HAACKHOCTH MITUIMHTA BTYJIKH 33JJHETO aMOPTH3aTopa.
BHumanmue:
Pa3bepute 3amHuii  aMOpTH3aTOp U yOeIUTECh B OTCYTCTBUU
noBpexaeHud u nedopmanuu ero koMmmoHeHTOB. [lpu oOHapyxeHuu
HEUCTIPABHOCTEH BBI3OBUTE CHEIMAIMCTOB HIIM 3aMEHHTE aMOPTHU3aTOp
3areMm 3arssHute Oont (IIpumeuanue: HEOOXOAMMO HCIOJIB30BATh

CaMOKOHTPAIIYIOCS TailKy ¢ MOMEHTOM 3aTsKK 45~55 H.m)

3aaHsg IoaBECKa

www.Moto7.ru 73



1.bontel ¢ ¢manuem M10X1.25X70 2.JIeBblid 3aHUNA BEPXHHUM phlYar
nonsecku . 3.laiiku ¢ dnanuem M10X1.25 4.3aguuii amoptuzarop 5.
bonrel ¢ ¢uannem M10X1.25X45 6.JleBblii 3aHUNA HUKHHUWA pbryar
nonBecku  7.bontel ¢ dimanuem M12X1.25X58 8.boatel ¢ Quaniem
M10X1.25X100 9.I"aiiku ¢ paanunem M12X1.25 10.ITogmmnHuk 3aaHen
KOJIECHOW cTynuubl |1.mpaBbli 3aHWI HWKHUM pblYar mojsecku 12.
IIPaBbIM 3aIHUM BEPXHUM PbIYaAr MOJIBECKH.
4.5.1 Pa3bopka, oOciaykuBaHHE U COOpPKa BEPXHUX M HUKHUX PhIUArOB
NOJIBECKHU
1.Paz06opka u o6CiTyKuBaHUE
BTynka, IIIUIMHT 1 aMOPTHA3ATOP SABIAIOTCA YA3BUMBIMH ETAISIMU
A.Ecnu neBble/mipaBble pblYard MOJABECKU JIETKO IEPEMELIAIOTCS, Mbl
MOXKEM TPOBEPUTH UX cleayromum oopa3oM: IIpoBepbTe BTYIKH U
yOeauTech B OTCYTCTBUM U3HOCAU MOBPEXKICHUN
B.IIpoBepsre HaexHOCTh MIUIMHTA.[Ipn HE0OXOAUMOCTH 3aMEHHTE €TO.
C.Ilpouenypa mpoBepku: [IpoBepbsTe COCTOSIHUE IPYKUHBI U YOSAUTECH B
OTCYTCTBUM yTeuku Mmacna. llpu oOHapyXeHHMH HEHCHpPaBHOCTEH
nemidep cienyeT 3aMEHUTh.

2.Coopka (cM. dhoTo)
VYcraHOBUTE  JIEBBIM/TIpaBbIil  aMOPTU3aTOPhl W BEPXHUN/HMKHHUM
pplUard TMOABEKM Ha pamMy C TOMOLIIbI0 O0dTOB ¢ (QruaHueM
M10x1.25%70 (8 mr. ), M10x1.25 raitku (8 mrt.), bontr ¢ drnanuem
M10x1.25%45 (4 mt.) uM10 x1.25 caMokoHTpsiMecs raiiku (4 1iT.) ¢

MOMEHTOM 3aTskKu 40~45 Hwm.

www.Moto7.ru 74



Buumanue:A: Ilepen cOopkoil maHHBIE AeTadud HEOOXOIUMO
CMa3arsb.
B: Y6enurech B OTCYTCTBUU NOBPEXKIECHUN JETaNCH.
VY6eaurech, UTO JI€Taau CMa3aHbl, 3aT€M 3aTSHUTE pPhlUYard MOABECKH W
JeBBIM/IpaBelid  aMOPTHU3aTOpPbl WM TOpOYHME  JIeTaju.3aKpernuTe
JIeBble/TIpaBbl€ PACTIOPKUA B OTBEPCTUU C MOMOLIBIOKOPOHYATHIX TaeK M
IITUIMHTOB (4 1IT.

4.5.2 OcMoTp U 00CITy’>KUBaHUE3aTHEU MTOJBECKU
OcMoTp M 0O0CIyXMBaHUE TMPOBOAATCS AHAJOTUYHO OCMOTPY H
00CITy>KUBaHUIO 3a/IHEH TTOJIBECKU
1.Y6enurech B OoTCyTCTBUM Jedopmanu 3aaHUX amopTu3aTopoB.llpu
oOHapyxeHuu aedopmMaluu ero HeoOXOIUMO 3aMEHHUTH .
2.1IpoBepsTe MPOCTABOUYHYIO BTYJIKY M MbUIbHHK. [Ipu HeoOxoaumocTH
3aMEHUTE JIeTalu
3.IIpoBepbrTe HAIE)KHOCTD IMIMUIMHTA BTYJIKHA 3aJHETO0 aMOPTU3AaTOpa.
Buumanue:
Pa3bepute 3amHuii  aMOpTH3aTOp U yOeIUTeCh B OTCYTCTBUU
NOBPEXJIECHUNA W AedopMalud €ro KOMIOHEHTOB. llpu oOHapyxeHun
HEUCIIPAaBHOCTEH BBI30OBUTE CHEIUATMCTOB WM 3aMEHHUTE aMOPTHU3aTop,
3areMm 3arsHute Oont (IIpumeuanue: HEOOXOAMMO HCIOJIB30BAThH

CaMOKOHTPAIIYIOCS TailKy ¢ MOMEHTOM 3aTsKKu 45~55 H.m)

www.Moto7.ru 75



5.21ekTpocucremMa

IIBeToBass MHAMKAIAS

1.Yepnsrit-- B 11.Yepnsrit Kpachsrii--B/R
2.Kpacubiii-- R 12.Yepwnsrit XKenrtoiit --B/Y

3. Kenteiii-- Y 13. 3enensiii XKenteiit--G/Y

4.3enenslii--G 14.Kpacubiit XKenteiii--R/Y
5.0panxeBpiii--O 15.Cunuit benbrii--BlI/W

6.benprii--W 16.Kenteiii benbrii-- Br/L

7.Cepriit--Gr 17. Cetno-3enenpii--Lg
8.Cunmii--Bl 18. Kpachsiii benbrii--R / W
9.Kopuunesbiii--Br 19.Yepnsiii benbiii--B / W
10.I'omy60ii--Lbl 20. Po3oBwsiii --P

[Tonck HEMCIIPAaBHOCTEN U PEMOHT
OrcyrcrByer nutanue: 1.I1IpoBeppTe npenoxpanuTenu

2.Ecnu npenoxpaHuTeNy UCTIPaBHBI, MPOBEPHTE padOTy aKKyMYISTOPHOM
Oarapeu.
3.IIpoBephTe nEpeKIIoYaTe N U MPOBOJIKY.
[Ipoune mpoBepkH, TPOBOAMMBIC BO BPEMsI ITOMCKA HEUCITPABHOCTEH.

www.Moto7.ru 76



SIBnenue [Ipuunna HetictBust [Ipumeuanus
Cucrema 1.HeucnpaBHOCTB HiepeKIOYaTeNs
3KUTaHUA 1 XKOpOTKOE nnu | KpeMoHT
OrcyTcTBYyEeT
HCKpa
B KPEMOHT
X Ilocne BKIIOUEHUS ITHTAHUS
HeT mwyma B CDI
3.BBICOKOE HaNpPsDKEHUE *3ameHa
Xnedext HU30JIALUNA
BBICOKOBOJIETHOTO TTPOBO/IA
XpaspelB  LENd WIA KOPOTKOe *3aMeHa
3aMblKaHue BbICOKOBO/IbTHOIO
nposoja *3aMeHa
4 MarHeTo
% Karyika 3axTranus
paspbiB  LenM WM  KOpPOTKOe | k3aMeHa
3aMblKaHue
cnabas uckpa 1.cBeua 3aKUTaHMs
3 3arpsI3HEHUE WK U3HOC %3aMeHa
2. BBICOKOE HANpPsHKEHUE
Xaehekr H30JsIAn | K3aMeHa
BBICOKOBOJIETHOTO TTPOBOJIA
1.camopasp 1. 3arps3HeHMEe KpBINIKM WIK | %  yOeauTech B
MOIaJaH1E BOJBI TePMETUYHOCTH, HE
AA JIOITyCKanTe
5 e [TOIIaJaHUs BOJBI
SNEKTPO MIPOUCXOUT 3amenure
1.kopoTkoe 3aMblKaHue Wnn | anekTponuT
cncTema 3apaia i pa3pbiB LENU, NIOXON KOHTaKT
HeIoCcTaToyHas !
SapATKA 2.MOBpeXaeHne KPEMOHT
BbINnpAMUTENA
*3aMeHa
3.akKyMmyInsiTOpHas barapest
Ksanpaska
Xnonmwxkernue -3JIEKTPOJSINTA .
ONCTUNNPOBAHHOWN
BOAOM
XHencnpaBHOCTb an1eKTpoaa
*3aMeHa
1 1.110X0# KOHTAKT MEpeKIrodaress | KpeMOHT WA
MTOBOPOTHUKH CHUTHAJIOB MOBOPOTOB W aBapuilHbIX | 3aMEHa
TYCKJIbIE UJIM HE CUrHanoBsB, NioxXoun KOHTaKT
pa60TaI0T 2.1aMIbl
XnoBpexaeHa HUTb | sk3ameHa
HaKannBaHus
3¢ MOIIIHOCTh JIAMITBI OOJIBIIE I | ysamena
MEHbIIIE TPeOyeMOit
3.npoBoAKa
X paspelB LENH WM KOPOTKOE
3aMblKaHWe NpoBO/OB KpPEMOHT WA
2 . 3ByKOBOH 1.3ByKOBOI1 cUrHaMI 3aMeHa
CHTHAJ me | XnoepexaeHa anadparma
CHUCTEMA COOTBETCTBYET XHeI'IpaBVIJ'IbeIVI pas3bem
OCBEILEHHS U | HOpME *3ameHa
CHTHaJIbHAS X HEIPaBUIHHO YCTaHOBJIEH | KIIPaBUILHOE
cucTeMa PETYIUPOBOYHBIN OONT MOAKITIOUCHHUE
KIIpaBUIbHAS
1. mpoBoaKa peryimupoBKa
3 BBIKIIOUEHa | XPaspblB  LENA WAM  KOPOTKOe
dbapa wiu | 3aMblkaHne NpoBoAOB XpPEeMOHT 70051
3aHui GoHaps | 2- JAMIIbI 3aMeHa
XnoBpex/aeHa HUTHh HaKAJIMBaHHS
*3aMeHa
3.mepeKIToYaTeb
XITOBPOW MHO 7. 11 negeKn}oanenL KPEMOHT — 77
OCBCIICHHS WU TIJIOXOH KOHTAKT
3aMeHa
1.maTYnK CTOI-CUTHAIA
4 3IJI0X0  OTperylMpoBaHa raika
- CTOT-CHTHAT | 1o n
e nafoTaeT B




www.Moto7.ru

78



5.1 Cucrema 3axuraaus

i [gaition Coil
b L0 I—
=T .1 ) I!Ii!i-ﬁll B
- J M b Y —::—I |
Trigger 31 . | .
i R Ll bt
toil \ L) LI -
— Tora off o oritel
Iign::;J_B B ] i H

CxemMa CUCTEMBI 3aKUTaHUS;

Bl lgaition Coil

Tuew aff o il

b

8

Trigeer 2T :

enll I I Fuse WA

Feeulator Rectilier

Cxema 3apsigiHON CHUCTEMBI

www.Moto7.ru 79




VIO

5.2 Marsero u 3apsaHas cucrteMa

DIIEMEHTHI 3aPSATHON CUCTEMBI:

Bo Bpems paboThl aBuraresns, MaXOBHUK MarHeTo Bpauiaercs,
KaTyllKa CTaTtopa IPOU3BOAUT TNEPEMEHHBIA TOK, NpPH IOMOLIU
NEKTPOMArHUTHON MHAYKIUU NOABISIETCA HanpspkeHue. [1o 3 mpoBogam
Y (kenThlil) IPOXOAUT K BBIIPSIMUTENIO, MPEBPAILAETCS B HAIPSIKEHHUE
MOCTOSIHHOT'O TOKa U BbIBOAUTCS uepe3 R1 k Oarapee, 3apsikas ee.

www.Moto7.ru 80



5.3 AKKyMyJIsiTOpHasi 0aTapest

[Ipy BO3HHMKHOBEHMM CIEAYIOIIUX HEUCIPABHOCTEM aKKyMYJIATOP
CJEeNyeT 3aMEHUTD:
1.TTocne muTenbHOM 3apsAaKU HANPSKEHUE HE COOTBETCTBYET TPeOyeMoit

BEJINYMHE.

2.3arpsi3HeHUE B HIDKHEN YaCTH aKKyMYJISITOpa, MOOEICHUE AIIEKTPOIOB.
BHumanmue:
1.136eraiite JIUTENHLHOTO XpaHEHUs1 0€3 MePUOUUYECKON MOA3aAPSIAKY.
2.1306eraiiTe nepe3apsiki aKKyMyJsTopa.
3.He 3apsxkaiite, ecliv cuia TOKa WK HaIMPSHKEHUE CIUIIKOM OOJIbIINE.
4. XpaHuTe akKKyMYJISITOPHYIO OaTapero B MIPOXJIATHOM U CYXOM MECTE.
5.Ilepen ycTaHOBKOW aKKyMYJSITOPHOM Oarapeu cleayeT €€ 3apsauTh.

OTcyTcTBUE DJCKTPOJNIUTa B AaKKyMyJIsATOpE MOXET TPUBECTH K
MOBPEXKJICHUIO BBITIPSIMUTENS. DIIEKTPOIUT SIBISCTCS TOKCHUYHBIM U
omacHbIM BemlecTBOM. llomananue »>JeKTpoauTa Ha HE3alUIICHHbIE
yY4aCTKA Teja BBI3BIBAET OXKOTHU. AKKYMYJISTOpP TaKXKe COACPIKHUT
B3pbIBOOMACHBIN Ta3. HeoOXxoqumo Oepeub ero oT OTKPBITOTO OTHSI, UCKP
U cUraper. 3apsaKa U XpaHeHHEe aKKyMYJIsTopa TOJIKHBI TPOU3BOAUTHCS B
XOpOLIO TPOBETpUMBaeMOM momenieHudu. Bo  Bpemst pa®oTel  C
AKKyMYJISITOPOM HEOOXOMMO 00ECIeUUTh 3allUTy Ia3. JleTu He JOMKHbI
HAXOJIUTHCS B HEMOCPEACTBEHHOM OJIM30CTH OT aKKyMYJISATOPA.

B ciyuyae mopakeHHs BIIEKTPOJIMTOM CJIEAyeT OOpaTUThCA K Bpady
WM IPOBEAUTE CIAEAYIOIIHNE MPOLETY Db

1.BHemHee nopaxeHue, MPOMbITh OOJIBIIMM KOJIUYECTBOM BOABI
2.BHyTpeHHee MopaXeHue, BBIIUTh MOJIOKA WJIA BOJABI, 3aT€M BBIIUTH
U0, TUAPOOKHUCH MATHUS WA paricoBoe Macio. HezamemmmrensHo
oOparurech K Bpauy.
3.IIpomMbiBaTh MmIa3a 4YWUCTOM BOAOM B Te4eHUE 15 MHHYT H
HE3aMeUINTENBHO OOPAaTUTECH K Bpauy.

www.Moto7.ru 81



5.4 Dnekrpocucrema

www.Moto7.ru

82



sosuag o0

o]

jeEdys mang gja) Wy EEI gV
3 ) 1

el
g ] Syesg o

——
peadne weny gdcs sgN SN

Isjon ﬂ
g oung

el
sy Aadnieg

=7

B B
sy . ﬁ

— — = B ] g el
R T peind B bl = L T o
¥oig 4._1“" 1§ mawpalag L L IR P asy [ .
prey | ia v ? - | T LR TR
CTETLE T " —— i 2
» an—" .
- (T} | o 1 n
] =il il
ilm
' at [ L 459
k gsiaet 39 I ety “af dana
T IR I - 3 L% LT
T Il | 1 it w | AR gy t .
——1 : = H | i |
1 l i A
4 { i | - | .! Bl s
I | - il il i T
- - - - bao - - - - - e - - 1
.—.“.. | i)
] . . - ¥
- & & s & 1 & i —ima 1
k: E
PR L1 - : . ] i
_.._l___._.
wn | 11 171171 |
4% o U g i
¥ | i 5 ! 4 T LLEL D
150d Wi ah | i
5, - ]
' L TELT] u_h a gl _.. | | | | 1 .u | 3 anen
L] . | s, Pl LEN e dive :
T m | A ey =) T gaapme
$ 10 Lag 3 waely] menayeed
ol wng -_ el | HILHT »
" (il Tepye
dwpay 1avng Feiem Wy e o Inand TN T ey — il eadge ameap 3
rnasalong

wei8e1p 1INDXED [RITINDI]T ALYOOS

83

www.Moto7.ru



VIO EER Y

Cxema npoBoaku

5.5 IIpubopkl U OCBElICHKE

: Omucanue:

1. ®apa

Brixntouarens dap

functionblue/white blue white

2. Briknrouarenb aBapHitHOTO CUTHAIA

f'ljl'ICtiD-ﬂ: Orange Gray :Light blue

3. 3 .BeIkIr0YaTeabCUTHAIOBIIOBOPOTA

functiﬂn- Orange Gray .Light blue

0FF

[lpu BKIIOUEHWW, JIEBBIE W TpaBbleé CHTHAIBI IOBOPOTA MHTAIOT
OTHOBPEMEHHO.

A

Jlammnouka mpubopa B ABapUUHOW CUTyallud HE CBETUTCH.

www.Moto7.ru 84



VIO EER Y

4 .BpIKIrouaresb 3ByKOBOIO CUTHAA

fum:tianlight oreen blue

5.Beikmrouarens poHapeit rabapuTHOTO OCBEIICHUS

function Brown Black

[Ipy HaxaTMM KHOIIKM BKJIFOYAETCSA3BYKOBOM curHai. Ecioum 3Byk
HEYETKUW WJIN TUXUW, YCTPAHUTE HEUCIIPABHOCTD, UJIA 3aMEHHUTE.

www.Moto7.ru 85



MISFOEERY

5.6 Dnexrpocraprep

DIIeKTpUYEeCKas IIENb cTapTepa

Brake switch
f
[:')“I Gates switch

Start Relay
Start switch

R/Y

CD1

Pabora craprepa

[Ipu BKITIOYCHUHM TIEPEKITIOUATENIsI HA JICBOW PYKOSATKE, aKKyMYJISTOP
nojlaeT MUTaHWE Ha pelnie craprepa. Pene craprepa obecnieunBaeT padboTy
MOTOpa CTapTepa, KOTOPBIHA 3aIlyCKAET IBUTaTEIb.

[Ipumeyanue:
1./lepkuTe KHOMKY 3alycka cTaprepa Haxaroil He Oonee 5 cexyHA.
AKKYMYJSITOp JOJDKEH OBITh 3apsbKeH. YIep KMBaHUE KHOIKH 3alycKa
craprepa Oosiee 5 CEKyHI MOKET BbI3BaTh IIOBPEXKACHUE pelle cTapTepa u
AKKyMYJISATOPA.

www.Moto7.ru 86



VIO EER Y

2. lllym B pene craprepa BO BpPEMsl €ro BKJIIOUYCHHUSI MOXKET O3HA4aTh
HEJOCTATOYHYIO  3apsaAKy Oaraped. 3aMeHUTE aKKyMyJsITOp Ha
3apsHKEHHBIN WIH 3apSAAUTE UMEIOLIUNCS.

www.Moto7.ru 87



6.1 IIpunoxxenune

6.1 TexHnueckne xapakTepUCTUKU

32..

Tun amopTusaropos

Tun Topmo30B:

CTOsIHOUHBIN TOPMO3: :

Konecnas CTyIluIa

Pazmep mmH

I[aBJ'IeHI/Ie B IIIMHAX

EMKocTh TOmMBHOTO 0aka
ITOJIHasg Macca

Makc.
I'py30I10ABCMHOCTD

[lepennue:ruapaBnuIecKui Py KUHHBIA
3aJHye: TUAPABIMYECKHUI TPYKUHHBII
[Tepennuit: IBOWHOM AUCKOBBIN 3aIHUN:
OJIMHOYHBII AUCKOBBIN. YIIPABICHHUE
IPaBOM PYKOM, IPaBOM HOTOH.

yIpaBieHue pyKoi,Poryar nepexroueHus
nepenaq

TIEPE/IHIE: ATIOMUHUEBBIN CIUIaB/ CTANb
3amHue: aJOMUHUEBBINA CILIaB/ CTANb
Tepentue koneca 25x8-12 (1)

Bamuue koneca 25x10-12 ()

[lepennue 69kIla
3agune 69klla
171£0.1 n
340kr

220kr

www.Moto7.ru 88



[Monuwiit Bec (Bkimtouas S60kr (e-mark)

TIPHUIIET)

0) THI H TEXHUYECKHE XapaKTCPUCTHKH BUTATEIIs

Twun 1 Mapka jBurarens
Tun

JMAMETpP MIHHAPA XXOJ
TIOpIIHS

Koadduuuent
KOMIIPECCUH

Pabounii 00beM
MakcumanbHas
MOIITHOCTb

CraHpapTHas MOLIHOCTh
MaKCUMAJIbHbII
KpPYTAIIUIA MOMEHT

MuHuMansHoe
KOMMYECTBO  00OpOTOB
CTAOMIIBHOTO  XOJIOCTOTO
X071a

Tun TonauBa

Tun cma3ku

Cucrema 3amycka
3aKuraHue
Tpancmuccus
TPAHCMUCCHUS

KZM192MR/ kazuma
OIHOLMINHIPOBBIN,
BOISHBIM OXJIaKACHUEM
92MM*75MM

YETHIPEXTAKTHBIN

10.2:1

498w
24xBt 6300 00./MuH

21.8xB1 5500 00./Mmun
31H-M 3000 00./Muu

1500+150 00./MuH

HestunpoBanublii #93 6eH3MH

[IpunynuTebHAs cMa3Ka U pa3OpbI3TUBAHNE

DNeKTpoCTapTEP U PyYHOM CTApTEP

CD.I

Ocb

BAPUATOP

Ilepenarouynoe
OTHOILIEHHE

2.6~0483

IIKKWBOB:

[Toumwxennas 4.39
rnepeaya

epeaaTouHocC

OTHOLICHHUC :

www.Moto7.ru

89



Cuermenune

Cmaska

EmrocTs Macna
Cyxad macca fBurarens

B).) TexHHYECKHE XapaKTEPUCTUKHU

Tun kapOtoparopa
Tun
Tun cBeuw 3axuUraHus:
Crmnomerp
AKKyMyJAITOpHast
Oarapes

Oapsl

[Tepennue curHasbl
3aH1e CUTHAJIBI
Cron-curaain

doHapp ocBenIeHHs
3aTHET0 HOMEPHOTO
3HaKa
CurHansl TOBOpoTa
3aHuii OTpaxkarenb

[loBwImennas
nepenaJa
TIEPENATOYHOE

OTHOLICHHUC :

3aaasas
rnepeaya
TepeIaTouHoe

OTHOLICHHUC :

JIBHTares :

Cyxoe,

257

321

6.682~2.133

aBTOMAaTUYECKOE,
HEHTPUPYKHOTO TUTIA
Coorsercreyer cranmapry GB11121-1995.B

3aBUCUMOCTH ~ OT  TOTOJHBIX
ucnonb3yitre 60 SF 15W-40
1.9J1
73k
7SNA BUGH
[TapansenbHbIi BaKy yMHBINA
K6RTC
ONEKTPOHHBIN
12B 20Au
benbiit cBeT
12B 35 B1/35 Br
12 B3 Br benblii cBeT
12B5Br Kpacusii cBer
Kpachblii cBeT
12B 21 Br
12B5Br benblii ceT
12B 10 Br XKenteii cBer

www.Moto7.ru

KpacHslii cBeT

YCIIOBUI

90



MISFOEERY

I.) TexHHYECKHE XaPAKTEPUCTHKH

Macino nuckoBoro DOT4

TOpMO3a

Pabora cucreMbl  Pynesoe ympasinenue
IIOBOPOTA

Tun npuBona
Prruaru moasecku

2 WD/4 WD
[Tepennuie u 3aqHNE ABOWHBIE phIYATH

CTOSIHOUHBIN TOPMO3 Mexanunyeckuii

Pama CranbHble TPyObI
Marueto Potop, mocTostHHBIN TOK
3a30p cBEUM 3aKUTAHNUS 0.6-0.7Mm
[Ipenoxpanurenn: 20A

www.Moto7.ru

91



VG AR Y

6.2 MOMEHTBI 3aTSKKHU BJIEMEHTOB KPEIUICHUS

DNEMEHTHI KPETUICHUS
p (H.m) 3arskka
KOJIOHKa
35~45
HIKHSS TalKka
45~50
BEPXHsIS Talika IIepeIHETOo 3545
aMopTHU3aTopa
HYDKHSISL TallKa TIEPETHETO 4555
aMopTHU3aTopa
BEPXHsIS FaliKa 3aHEro 35~45
aMOpTHU3aTopa
HYOKHSASA TaliKa 3a{HETO
/l 45~55
aMoOpTHU3aTopa
l"aiika HAa BEpXHEMJIEBOM pbIUare 40~50
IMOJIBECKU
["aitka Ha HUYKHEM JIEBOM pblyare 40~50
MMOJIBECKU
I'aiixa Ha BEpXHEM IIPaBOM pbIyare 40~50
MMOJIBECKU
['aiixa Ha HYYKHEM NMPABOM pblyare 40~50
MMOJIBECKU
IlonBecka
a 35~45
CoenuHuTeNnbHAs raiika y pbluara 40~ 50
IIOJIBECKH
T"aiika nepeHero xosieca
pea 45~55
[aiika 3agHETrO KOJIECA
a 45~50

www.Moto7.ru 92



	1. Смазка двигателя:
	для смазки используется масло SAE 15W/40 (SF,SG).
	Запрещено применение масел других типов.
	3.Осмотр масляного насоса:
	Смазка двигателя
	3. Разборка двигателя
	3.1. Головка цилиндра
	3.2 Поршень и шатун
	3.3 Ручной стартер
	См. фото 2-38.
	3.4 Магнето
	3.5 Маслонасос
	Снимите правый кронштейн, шкивы. См. фото 2-45-1, фото 2-45-2, фото 2-45-3.
	
	Фото 2-45-1 Фото 2-45-2
	1.Шплинт 3x40 2.Корончатые гайки M16x1.5 3.Подшипник 6203 4.Хомут 40 5.Шплинт 2×25 6.Корончатая гайка M12x1.25 7.Рулевая тяга в сборе 8.Направляющая 9.Втулка подшипника 10.Вкладыш 11.Болт M8x65
	1.Болты с фланцем M6X16 2.Гайка с фланцем M6 3.Рукоятка 4.Правый блок переключателей 5.Рычаг тормоза 6.Трос тормоза 7.Трос управления дроссельной заслонкой 8.Труба руля 9.Втулка 10.шайба 6 11.Пластина крепления приборной панели 12. шайба 8 13. Маленький круглый болт 14. Трос стояночного тормоза 15. Стояночный тормоз
	16. Трос управления дроссельной заслонки 17. Левый блок переключателей 18. Болт M8X65 19. Приборы в сборе 20.Приборная панель 21. Пластина крепления приборной панели 22 Гайка с фланцем M8
	При обнаружении неисправностей следует отрегулировать болт M8 и корончатую гайку M16X1.5.
	1.тормозной цилиндр в сборе 2.Болты с фланцем M6×32 3.Рычаг ручного тормоза 4.штифт B6X16 5.шплинт 1.8*20 6.детали ручного тормоза 7.Шайба 10 8.Толкатель ручного тормоза 9.Тормозной рычаг 10.Торсионная пружина тормоза 11.Педаль тормоза 12 Гайки с фланцем M8 13. Болты с фланцем M6×20 14 Пружинная шайба 15. Болты с фланцем M6×16 16 Стояночный тормоз 17.Передние тормозные суппорты 18.Серьги тормоза 19.Задний тормозной суппорт 20.Бачок с тормозной жидкостью
	12В 35 Вт/35 Вт
	12 В 21 Вт




